®

Yilana

UHCTPYKUUA NO SKCINNYATALUUU OANA
NNEHTOYHOMNWIIbHOIO CTAHKA

PMS 460/600 HAD

C€

I'Iepep, TpaHCI'IOpTI/lpOBKOIZ M Ncnonb3oBaHNEM, no>|<any|7|CTa, BHMMATEJIbHO NPOYTUTE 3TY I/IHCprKLI,IMO!

| CepuitHbiiil No.:

Cneuundukauus
Paawmep
3aroToBKM ° ] —_— [abapwutbl
90° 460 MM | 460 x 460 Mm 445 x Pa3mepbl 41 x 1,3x 5330 OxWxB 2840 x
600 Mm noroTHa MM 1160x1760 Mm
45° (BneBso 460 mm | 460 x 460 Mm CkopocTb 26-80 M/MUH HetTo 850 Kkr
BMpaBso) nonoTHa (50 M)
60° (BneBo 300 mm | 300 x 300 Mm [euraTtenb 3,7 kBT BpyTtTO 1500 kr
BMpaBo )




TABLE OF CONTENTS

. _________________________________________________________|
1 TEXHUKA BE3OINACHOCTU U TIPODOUTTAKTUKA HECHACTHDBIX CITYHAEB............cooiiiieiiiiiiiieiieeee 1
1.1 PEKOMEHOALINMN MOMB3OBATETTHD ...evvuuunneeeeererttiiaaeeeeeseessttiteeeeesssstaneateaesesssstannasaaeserssstniaeesesessrsniaaaaees 1
1.3 Tabnuukm npeaynpexaeHnn MO TEXHUKE BE30MACHOCTY ....ouuuuiiiieieeeieitiiieee e e e e e eibtteeeaa e e e s annbeeeeaaeeeanns 1
2.2 TPAHCTIOPTUPOBKA CTAHKA ... .uuvtteeeteaaesaauutttteataaasaaauateseeaaaaasaaassteseeataassaanssbeeeaeaeaesaasnsbeseeaaesaaanssnbneaaaasssanns 2
2.4 YctaHoBka 3agHero noaaoHa CO0oPa COMK .. ... e e e s e e e e e e 2
2.5 YCTaHOBKA BO3BPATHOIO OTPAKAEHUS ..ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e ee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaeeeeeaeaeaaaaaeens 3
PRI Lox =17 To]=17= Won ro] pTo] o] 2 To] o J 1T o] <= W 3
2.7 KpenneHME CTAHKA K OYHOAMEHTY ..cceveieieieieieeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaeeeaeeeaeeeaaeaaaeaeeeaaaaaaaaaaens 3
Pl = T o T 1= = LT 1= Y o = - 4
e I (o] Tot=T o)== TN I o = 1 - 4
D LYY T i = v PP 4
3 OYHKUNOHANBHDBLIE SNEMEHTBI CTAHKA . ..t e s 4
3.1 TTAHETD YIIP@BITEHMSI . ....ceeiitiiieiiiiee e ettt e ettt e s sttt e skt e e s st e e o st e o4 s e e e s s b et e s ab et e e s nb bt e e e anbre e e e anbreeeennee 4
I 011y (o] =T [N T a L =N o] o] = TR 5
R N 17 Ty =T o = 1Y - TSP PPPPT PO 5
I N 077 [on 1= V =T 7 (o7 (o) - T 5
KSR O - 1 L PR 5
B T I oY Wa T o I W = o 0L 5
3.7 MukpoBbIKntoYaTeSlb — AATUUK MOSTOMKM MOTIOTHE . ...ceeeieeeeeee e e e e e e ee e e e ee e ee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeeaaeeeas 5
3.8 LLLETKA YOANEHUS CTPYHKKM e eeeee e e e e e e et e ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeaeesaeeaaaeaaaaaaeees 6
IR I 72 2Va 717= s fo] o et (o] o oo Iy To Y (o 1 1 F- L 6
3.10 YcTporcTBO 6€30NacHOr0 OTKPBLIBAHUSA KPBILLIKN MOTOTHE . ..eeteeaeeiiierteeeeaaaaeaaursteeeaaaessaannreseeeeaessssnnneens 6
T I I o VA = o o e (o] oo e 1 H TP PRPT 6
3.12 LLIKAIIA YIT1A PEBAHMIS ..eeeeveiteiiieeeeeeitteee ettt e sttt e skttt e s s et a4 st e e o4 s e e e s sttt e s a b bt e e s nbb e e e e anbre e e e annreeeeannes 6
4 HACTPOWUIKA CTAHKA ..ottt ettt ettt e st s et et e e et et et e st et et e sees st et eas et nteteseeseensnen s saasennnns 6
4.1 PerynupoBka BONbdPaMO-KAPOUOHBIX MOOKITAZOK .....eereeeeeiaaiurueeteaaeaaaasntseeeaaessaanssseeesasssaaassssseessassaans 6
4.2 HacTponKa NPOTANKNBAKOLLINX POTTUKOB ......uuveeteeeesiauntteeeeeaeasaaustsseeaaasasaassssseesaasssaannssseeasesssasnssseseeseessanns 7
4.3 HacTporKa HanPaBIISFOLLMX POJSTUKOB ......vuerereererereeerereseseseseseeseesseseeeeeeeeeeeesseseesereseeeeeeeeereeemererrrrrrrn 7
4.4 PerynmpOBKa TOYHOCTM PEBAHMS ......uereeererereeeeeerereeeeeeeeaeeeeseseeseeeeeseeeeseeeeeeeeeeeeeeeeerereeereeeererrrrrrrrrrrrn 7
4.5 PerynnupoBKa HAMPABSIOLLNX MOSTOTHE ... uuuuueeeeeeeeeeeereeereseseeeeeeeeeesseeeseeeeeeeeeeeeeseeeseeeeereeeeeerrerrrrrrrrr 7
4.6 YcTaHOBKa NOSIOTHA HA BEOYLUNA N BEOOMBIA MAXOBUKM .......eveeeeeeeeereeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeseeeeesseeeeeeeeeeees 8
4.7 HacTtporika 0aBneHNSA TNOPABIIUKN TUCKOB ........eueueeereeeeeeeeseeeeereeeeseeeeeereeeeeeeeeeereeerereeeeeeeererrrrrrrr 8
5. NMOATNOTOBKA K PABOTE ..ottt ettt e e ettt e e ettt e e e et e e e s snbbe e e s anbbeeeeaneee 8
5.1 3a4aHNE OMPAHVUEHNS XOOA PAMDI .....uveeiitieeaaaititeteaaaeaaaatataeeeaaaeaaaanbebeeeaaaeassanbeseeeaaeaaaaannbeseeeaaessaannnnens 8
IV o3 -1 To]= 1= I (o7 (o ) ST 8
5.3 PE3AHME MO YITIOM ..coiiiiiiiiiiiiiei e e ettt e e oo ettt e e e e oo e aba b ettt e e e e e o s bbbt e et e e e e e snbbeseeeaeeeaaannbbeaeaaaeeeaannnrenes 9
5.4 AICNONb30BAHNE TUCKOB C OTPAKOEHUIEM .....ciiiuuiiiiieeaeeeaaiiteeeeaaa e e s aababeeeaaaeaesaanbeteeaeaaeasannbeseeaaaeeaaannneees 9
5.5 PeryrnimpoBKa CKOPOCTU MOTOTHE .....uuuvrrieetaaasaauuteeeeeaaaasaasateeeeaaessaaasssseeeeaaaassanntsseeeaaesssannbeseeeaesssaanssens 9
5.6 3aMEHA NMPUBOLHOTO PEMHST ....ceiieeiiiiittttteeaeaaaatateeeeaaaaaaaatabeeeaaaasaaasbabeeetaaeasaansbsseeeaaesaaanbbaseeeaeesaaannreens 9
5.7 Bbibop ABTO mnn PYYHOT O PEXMUMA PAOOTDBI ...vvviireeeiiiiiiiiereeeeeiiieeieeeeesessssssnsneseeeesssnsssssesssesssnsnsnsnns 9
RS RC T 1Y (o) = o) (o s 1 - TR PSPPSR 10
B PABOUMM LINKIT ..ottt sttt et s s s et s s et s et ess s st e s ese s ss et esesn st et ess s ssesesennaene 10
(ST I = 1o T TN 1 T W74 1 10
6.2 lNMpekpalleHne paboTbl Y SKCTPEHHAS OCTAHOBKA ......cceiiuvrrrrrrreeessaissrneereseesssssssneeseeesssnnssssnreeeessnannsnnns 11
7. TEKYWEE N CMEUNATIBHOE TEXHNYECKOE OBCITYXKUBAHUE ..o 11
7.1 EXXEOHEBHOE OOCTIYIKMBAHYIE ...ccei i iiittiieeee e e ettt ee e e e s e astbetee e e e e e e e e anbbe e et e e e e e s nbbbeeeaaaeseaansbeseeeaeeeaannreees 11
7.2 EXXEHEOETIBHOE OOCTIYIKMBAHYIE ... . eetieeeaeeeeieittieeee e e e e e ettt et e aa e e e s aabbbe e e e e ae e e s nnbbbeeeaaeesesansbeseeeaeesaannreees 11
7.3 EXXEMECAYHOE OBCTIYMMBAHME ......cceiviiie ittt e et e e e sttt e ettt e e ettt e e e st e e ekt e e e bt e e e e bbe e e e abbe e e e anbneeeeannee 11
7.4 T10NYTOO0BOE OBCTIYMKMBAHYIE ......ceeiiuiiiieeitieee e ittt e e e sttt e e e st et e e e as bt e e e ssbe e e e ek be e e e e bt et e e e bbe e e e anbreeesannreeeeannes 11
T.5MACTIA ATIA COMK oottt ettt e e e e ettt e e e e e e e ea b e e eeeeeeesa b e aeeesesssratanaeaaeeeenns 11
F I A= N 15 I Y = T = 11
7.7 CeLMAbHOE OOCITYKUMBAHME .......ccuueveeereeeeeseetiieeeeaeesssasstaneeeeeeessassteseeeaeessaasseseeeeeaesssnnstnnneneeessnnsnsnnns 12
7.8 3AMEHA MACTIA B PEAYKTOPE ..eeeeeeeiiuuttrrereeesssaantateeeeeeessaasstenereeeeeaaasssteeeeeaesssaastsseeeeeesssansssseeeeeesannssnnns 12
8 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUIKU ....cooiiiiiie ettt ettt ettt sttt snbe e e e nnbeee e 12

8.2 NCTIBITAHUE HA LUYMHOGCTD. ..o e e s 14



1 TEXHUKA BE3OMNACHOCTU U
NMPO®UITAKTUKA HECHACTHbIX

CIIYYAEB
|
[aHHoe ob6opynosaHue 6bino paspaboTaHo B

COOTBETCTBUU C HALlMOHAaNbHbLIMU U
obLeeBpOnNencknMmM HopmaTuBamMm TEXHUKN
©e3onacHocTn. HenpaBunbHoOe MCnonb3oBaHNE
n/wnn HebpexxHoe obpalleHne co cpeacTeamm
GesonacHoCTV cHMMaeT nobyo 0TBETCTBEHHOCTb C
npoussoauTens.

1.1 PekomeHaauuu nosib3oBaTtesnto

Y6eautech, YTO HanNpsbkeHne, ykasaHHoe Ha
ABuUrarterne cTaHka COOTBETCTBYET HamNpsiKEHNIO B
ceTu.

[MpoBepbTe HAOEXHOCTb UCTOYHUKA NUTAHUS U
3NeMEHTOB 3a3eMreHus; NpucoeanHnTe kabenb
3NEKTPONUTaHNS CTaHKa K LUTeNcenbHOM po3eTke, a
NPOBOA 3a3eMrneHns (KenTo-3eneHbIn) — K ceTn
3a3emneHus.

Korga nunbHasi pama nepeBefeHa B PeXUM
oXugaHus (Mnu NogHATa), MONOTHO HE JOMKHO
nepemMeLLaTbCcs.

HesalumLleHHOM JoMmKHa ocTaBaTbCs TOMbKO
paboyasi 4acTb NONOTHA. [NA CHATUS KOXYXOB
NCMONb3yNTE PErynMpOBOYHYIO FONOBKY.
3anpeLlaeTca ncnonb3oBaTbh CTAHOK 0€3 3aLUTHbIX
LLINTKOB.

Bcerga oTcoeguHanTe CTaHOK OT UCTOYHMKA
NUTaHWsa Nepeq 3amMmeHor NoroTHa unu
BbIMOSTHEHNEM ITHOObLIX PAabOT NO OOCNYXMBaHWMIO,
Aaxe B cny4vasx HapyleHus paboTocnocoBHOCTH.
Bcerna HapgeBanTe cneyunanbHylo 3aWwuty ans
rnas.

He nomewyante pykn B 30Hy 06paboTkm BO BpeMsi
paboThl cTaHKa.

He nepemeLllante cTaHOK BO BpeMs o6paboTku.
He HocuTe cBobOAHYO ogexay, Takylo Kak:
pybaLlku ¢ ANVHHBIM PyKaBOM, CBOOOAHbIE
nep4yarku, a Tak >xe bpacneTsbl, LLENOYK/ Unm
nobble apyrve npegMeTbl, KOTOPbIE MOTYT NONAacTb
B CT@HOK BO BpeMmsi paboTbl. [ns 3awwmTbl ANVHHbBIX
BOIMOC CBA3bIBANTE UX.

HepxunTte paboyee mecto cBo6OAHLIM OT
MeLuatoLLero obopynoBaHns, MHCTPYMEHTOB U
NpoYnx 06 BHEKTOB.

BbinonHaAnTe eAMHOBPEMEHHO TOMNBKO OOHY
onepauuo. He gepxuTe B pykax cpasy HECKONbKO
3aroTOBOK UMW ApYyrMx NpeameToB. [lepxuTe pyku
HaCTOMbKO YUCTbIMWU, HACKOSBKO BO3MOXHO.

Bce peiictBusi no 06CNyXMBaHNIO U PEMOHTY,
BbIMNOMHSAEMbIE BHYTPU MOMELLEHNS OOMKHbI
NPOU3BOAUTLCS B XOPOLLO OCBELLEHHbIX MecTax
W NpU JOCTaTO4YHOM OCBELLEHWMN OT
OONOMHUTENBHBIX UCTOYHMKOB BO u3bexaHune aaxe
He3HauYUTENbHbIX HECYACTHbIX Cry4aeB.

1.2 dnekTpuyeckoe obopyaoBaHue
cooTBeTcTBYeT EBponeinckomy CtaHpgapTy "

- OnekTpuyeckoe obopynoBaHue obecneunsaet
3aWmUTY OT NOPAKEHUS SMNEKTPUYECKUM TOKOM B
pesynbTate NpAMOro UM HenpPsMOoro KOHTaKTa.
AKTUBHbIE YacTn 060pyaOBaHMSA 3aKIIOYEHbI B
ALLMK, AOCTYM K KOTOPOMY OrpaHUYeEH BUHTaMW,
KOTOpble MOTYT BblTb CHATbLI TOMBLKO C NOMOLLbIO
crneunanbHOro UHCTPYMEHTA; YacTu NuTaKTes oT
WUCTOYHMKA C HU3KNM HanpsixeHnem (24B).
O6opynoBaHue 3allmLLEeHO OT MEeNKUx YacTul
BOAbI 1 MbINK.

- 3awmTa 06opyaoBaHMS OT KOPOTKMX 3aMblKaHWM
obecneunBaeTcs NOCPeACTBOM
BbICOKOYYBCTBUTESNbHbBIX NpefoXpaHuTenen un
3asemneHus; B cnyyae neperpysku gsuratens
3awuTta obecneynBaeTcs C NOMOLLbIO
TepmoceHcopa.

- B cnyyae npekpalleHuns nogaym anekTposHeprum
cneumnanbHas KHOMKa 3arnycka JofmkHa ObITb
npvBegeHa B MICXOQHOE MOSOXEHNE.

- JaHHbIN cTaHOK BbIN NPOTECTMPOBaH B
cooTteeTcTBMY € NyHKToM 20 EN 60204

1.3 Tabnuukn npegynpexaneHnin No TexHuke
6e3onacHocTH

AWARNING

/AWARNING

MSCOMNECT FROM
POWER SUPPLY WHEN
NOT IN USE

KEEP HANDS AND

OTH
PARTS

BODY

i DO NOT STORE
AY FROM

COMBUSTIBLE |
MATERIAL NEAR OR
AROUND MACHINE

A RUNNING BLADE

AWARNING

DO NOT OPEN
THE BLADE

COVER WHILE
THE MACHINE IS
RUNNING

YCTaHOBUTE HOBbIE TABNUYKN, ECIIN OHWN NOTYCKHENM
Uy OTCYTCTBYIOT.

- He nomeluainte pyku v gpyrue Yactu Tena B 30Hy
06paboTkm BoO BpeMsi paboTbl CTaHKa.

- 3anpeluaeTcst UICNONb30BaTb CTAaHOK 6e3 3aLMTHBIX
KOXYXOB.

- He cknagupyiite roptoume n
rnierkoBocnnameHsioLmecs BeLlecTsa B6nn3m

CENELEC EN 60 204-1", KOTOpbI/ BKNO4YaeT, ¢ CTaHkKa.
HEKOTOPbIMU AOMNONHUTENIbHLIMA U3MEHEHUAMMU, -- Bcerga HageBainTe cneumanbHyio 3almTy ans
uspgaHue "|IEC 204-1 (1992)" rnas v nuua.



- 3anpelyaeTcsa ucnonb3oBaTb CTaHOK 6€3 3aLMTHBIX
LLINTKOB.

PaboTtaviTe 6e3 nepyaTok.

- He HocuTe cBoboaHYIO ofexay, Takyto Kak:
pybaLlky ¢ ONVHHBIM pyKaBOM, CBOBOAHLIE NepYaTKy,
a Tak e bpacneTbl, LLenovku unu nodble gpyrue
npegMeTbl, KOTOpble MOryT NONacTb B CTAHOK BO
BpeMsi paboTbl. [Ang 3awmTbl ANUHHBIX BONOC
CBA3bIBANTE UX.

- Copepxute pabovee MecTo cBOOOAHLIM OT
MeLuaroLero obopyaoBaHns, MHCTPYMEHTOB U
NpoYnX NPegMeToB.

1.4 DKCTpEeHHbIe CUTyaLn B COOTBETCTBUM C
EBponenckum Ctangaptom “CENELEC EN 60
204-1 (1992)”

- B cnyyae HenpaBunNbHOrO MCNONb30BaHUS UK NPy
BO3HVMKHOBEHWMW NOTEHLUManbHO ONacHbIX CUTyauuin,
CTaHOK JOJ/KeH ObITb OCTaHOBMEH
HesamegnuTernbHO NyTeM HaXaTus KpacHom
rPMBOBUAHON KHOMKM.

NMPUMEYAHUE: [lNpuBegeHve cTaHKka B MCXOOHOE
MOnoXXeHWe nocne KaXaon 3KCTPEHHON OCTaHOBKM
TpebyeT HaXxaTuns cneunanbHON KHOMKK
nepesanycka.

2 FABAPUTbI, TPAHCITOPTUPOBKA,
YCTAHOBKA, JEMOHTA>X CTAHKA

2.1 Ma6apunTbl CTaHKa

1650mm
(64.96")

\— 1100mm J

(43.3")

2780mm (109.5")

2.2 TpaHCnopTUPOBKa CTaHKa

L,

AKKypaTHO pacnakyrWTe CTaHOK, C MOMOLLbIO KpaHa
W1 BUIOYHOTO NOABbEMHUKA YCTAaHOBUTE CTaHOK MO
mMecTy. [lpy wucnonb3oBaHWM KpaHa TLATeNbHO
npukpenute  Takenax K  cTaHky. OcTaBbTe
JocTaTovyHOe MpPOCTPaHCTBO BOKPYr CTaHka Ans
paboTbl C mMaTtepvanamy, OoCMOTPa U TEXHUYECKOrO
obcnyxuBaHus. [Npu BblIGope MecTa YCTaHOBKU
npyuMute Mepbl 3aliMTbl OT ero Bubpauuun wn
3arps3HeHus oT paboThl opyroro o6opynoBaHus.

2.3 MuHumanbHble TpeboBaHMA ANA YCTaHOBKU

CTaHKa

- CeTeBOe HanpsXeHve 1 YacToTa OOMKHbI
cooTBeTCTBOBaTb TpeboBaHMAM ABUraTens cTaHka.

- TemnepaTtypa okpyXatoLen cpefbl OMKHa ObITb
oT —10 °C pgo +50 °C.

- OTHOCMTENbHast BNAXHOCTb He AOMMKHa
npesbiwaTtb 90%.

2.4 YcTtaHOBKa 3agHero nogaoHa c6opa COX
YcTaHoBKy 3agHero nogaoHa coopa COX
HeOoBXOA4MMO BhINOMHATEL Cpa3sy e Nocre yCTaHOBKM
CTaHKa no MecTy.

YctaHoBKa -o6pa3Hon ckobbl ¢ Tpemsi
KPOHLUTEMHaMM

TpexkaHanbHas L-o6pa3Has ckoba
yCTaHaBMNMBaETCs HA 3aHEWN CTOPOHEe CcTaHka. [ns
npukpenneHunsa ckob Tpebyetcs 6 6onTtos C
LLIECTUIPaHHOW roNOBKOW, NO 6 NPY>KUHHBLIX U
nnockux wawmbé n 6 raek.



- MMomecTnTe NPYXMHHYIO 1 NAOCKYIO Wanbbl nog
ronoBky kaxgoro bonTa.

- PacnonoxuTe ckoOy ANMHHOW NOMKOW BBEPX.

- CoBMecTUTE 0TBEPCTUSI KOPOTKOM MOJIKM CKOObI C
OTBEPCTUSIMM Ha NaHenu cTaHka.

- BctaBbTe 2 6onTa ¢ warnbdamm B OTBEPCTUSI CKODbI
W MaHenu cTaHka.

- pw nomoLum raek 3aTsaHNTe 6ONTblI C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI CTaHKa.

YcTtaHoBKa 3agHero noanoHa
[nsa aToro Heo6xoaumo 6 6ONTOB C WECTUrPaHHOWN

rOMNoBKOM, NO 6 NPYXXMHHbLIX U NNOCKMX Wwarb n 6
raek.

ecTa

OJ1TOB

- BopTukun nogaoHa HanpaBbTe BBEPX U HAPYXKY OT
cTaHkKa.

- MNomecTnTe 3aAHUIN NOAA0H Ha CKOObI C ThifIbHON
CTOPOHbI CTaHKa.

- CoBmecTuTe OTBEPCTMSA 3aHEr0 NOAAOHA C
LwecTblo oTBEpCTUsIMU [-06pasHbIX CKOO.

- BcTtaBbTe 6 60NTOB C LIEeCTUrpaHHbIM
yrnybneHMemM B OTBEPCTMS NOAA0HOB U CKOO.

- 3aTaHuTe kaxgbin 60NT, HaOEB NITOCKYO 3aTEM
NPYXMHHYIO LWanbbl U LWECTUTPaHHYIO FanKy.

2.5 YcTaHOBKa BO3BPaTHOroO orpaxpeHusi
OrpaxgeHue TUCKOB CNYXXMUT ANsi HanpaBneHus u
BO3BpaTa maTepmana. Ero nonoxeHue nHorga
HeoOX0AMMO perynupoBatb Unv BooOLle yaansitb
Npu BbINOMHEHUN Pe3aHns NOA YIIoM.

- Pasbnoknpynte py4ky GrOKMpOBKM BpaLlatoLLencs
naHenu ynpasneHus 1 NoBEpPHUTE NaHenb B
CTOPOHY OT OCHOBaHMS CTaHkKa.

“Pyuka
~ 6110KMPOBKU

- OcnabbTe py4yky 6OKMPOBKN YCTPOMUCTBA
BO3BpaTa v nepeaBuHbLTE €ro Bnepes Ao ynopa, a
3aTeM 3abNOKUPYITE PYHKY.

- lMpukpenuTe NoABWXHOE OrpaxaeHue K
3axBaTblBaloLLel ryGke TUCKOB.
- 3aTsaHUTe YyCTaHOBOYHbIWA BUHT.

2.6 YcTaHOBKa CTONOPHOrO LWITOKA

BBWHTWTE CTONOPHbLIN LUTOK B pe3b00BOE OTBEPCTUE
HenocpeACTBEHHO Mo TUCKamMK, Bpallas ero no
yacoBou cTperke. NMomecTuTe paboyyto CTOMOPHYHO
CkoOY Ha LUTOK 1 3apUKCUpPynTE PYy4YKon BITOKMPOBKN.
MpurKpennTe CTONOPHbIA BUHT K CTOMOPHOW cKobe 1
3aTSHUTE €ro rankow.

2.7 KpenneHue ctaHKa K oyHAaMeHTy
YcTaHoBUTE CTaHOK Ha NII0OCKOM roOpU30HTanbHOM
dyHOameHTe, caenaHHOM U3 BbICOKOKAYeCTBEHHOIO
uemeHTa. BblpoBHANTE CTAaHOK 1 NPUTAHUTE €ro K
dyHAaMeHTY kpenexHbiMn 6ontammn. ObecneybTe



MUHMMarbHoe paccTosiHne 800 MM OT ThISTbHON
CTOPOHbI CTaHKa A0 CTeHbl. KpenexHble 6onTbl 1
obBsA3Ka AOIMKHbI ObITb 3aNUThl LLEMEHTOM.

2.8 BolpaBHMBaHMe CTaHKa

KauecTtBo paboTbl BLICOKOTOYHOrO 060pya0BaHUSA
3aBWCUT OT TOYHOCTU €ro yCTaHOBKU. TOYHOCTb
paboTkl, rapaHTMpyemas 3aBo4OM-U3rOTOBUTENEM,
obecneunBaeTcs TONbKO, €CNN CTAHOK HAAEeXHO
yCTaHOBMEH OOMKHbIM 06pa3oM. Kak Tonbko CTaHOK
OMNyCTUNN Ha NOArOTOBMEHHbIN (PyHAAMEHT,
Heo6X04MMO BOCMONb30BaTbCH YPOBHEM, KOTOPbIN
noovyepenHo ycTaHaBNMBaloT Ha NIACTUHBI
CKONBbXEHUS1 TUCKOB U paboyunii CToN Nogauu,
oTperynupyite ypoeHu JIEBO-INMPABO n MNMEPE[L-
3A[] ¢ nomoLbio BbipaBHMBaKOLWMX BONTOB.

- Mpwu BbipaBHuBaHuKu JIEBO-MNMPABO nesas ctopoHa
O0JSPKHa ObITb MPMMEPHO Ha 3 MM BbILLE, YEM
npaeas, Yto obecneudnBaeT nydwee crekaHne COX.
Mocne TwaTenbHOro BblpaBHUBAHWSA CTaHKa
3adhukenpynTe ero Ha pyHOaMEHTE KpenexHbIMU
Gontamu.

BHUMAHUE: Bce BbipaBHMBalowme 60nThbl
OOJKHbI HECTU OAUHAKOBYIO BECOBYHO HarpysKky
cTaHKa.

2.9 KoHcepBauusi ctaHKa

- Ecnn ctaHok He ByaeT Mcnonb3oBaTbCsl B TEYEHME
ONUTENbHOIO BPEMEHU, PEKOMEHAYETCS
OeNCcTBOBaTh CrieayloLmnm obpa3om:

[) BeiHbTE WITENCENb U3 NAHENW ANEKTPONUTaHUS

2) OcnabbTe NOMoTHO

3) OcBoboauTte NpyxunHy Bo3BpaTta NUbHOWM pambl

4) OnyctowmnTe 6ak ¢ oxnakgaroLlen XnaKocTbo

5) TwatensHO O4YUCTUTE U CMaXbTe CTAHOK

6) Ecnn Heob6x04MMO, HaKponTe CTaHOK.

HdeMoHTax (B CBSA3M C NoBpexaeHnem n/mnm

N3HOCOM)

O6wue npaBuna

Ecnu cTtaHok nognexut pa3bopke n/unm cHAT ¢
aKcnnyaTaumu, paccopTupyinTe matepuansi,
nognexatume yTunusawumm, B COOTBETCTBUU C UX
TUMOM M COCTaBOM KaK yKa3aHO HWKeE:

1) YyryH n gpyrve YepHble MeTanmbl ABNSATCA
BTOPUYHBIM CbIpbE€M, MO3TOMY OHU MOTYT BbITh
OTnNpaBfeHbl Ha MeTanIypruiecknii 3aBog 4ns
nepennaekun Nocne yganeHms NoCTOPOHHMX
BKITIOYEHWU (YKa3aHo B NyHKTe 3).

2) dnekTpnyeckne KOMMOHEHTDI, BKIOYasi kabenu m
3MNEeKTPOHHbIE MaTepuanbl (MarHUTHbIE KapTbl U T.1.),
nonagaroT B KaTEFOPUI0 MaTepunarnos,
Knaccuunumpyemblix Kak ropofCcKMe OTXO4bI B
COOTBETCTBMM C 3akOHOZATENbLCTBOM Banx
MyHMUMNanbHbIX N begepanbHbIX OpraHoB
BNacTu, NO3TOMY OHUM MOTYT ObITb OCTaBneHbl 6e3
nepepadoTKn 1 BNOCNeAcTBMM CObpaHbI
MYHULIMMNANbHOW CIyX60oM yTunusaumm oTXo40B.;

3) Mcnonb3oBaHHbIe HEOTENPOAYKTHI, @ Takke
CUYHTETMYECKME N/UNW CMELLaHHbIe Macna,
3MYINbCUOHHBIE Macria U CMa3sKu SBMSATCS
OnacHbIMU BeLLEeCTBamMu, MOITOMY OHW AOIMKHbI ObITh

cobpaHbl, nepeBe3eHbl U yTUAM3MPOBaHbI
crneumnanbHOW YTUNU3aLUMOHHON Criy6on.

NMPUMEYAHUE: CtaHgapTbl M 3aKOHOMPOEKTHI,
Kacarolmecs yTunmsaLmm OTXO40B HaxoaaTcs B
COCTOSIHUM NOCTOSIHHOW pa3paboTku.
Monb3oBaTtento pekomeHayeTcsl cneauTb 3a
pa3BUTUEM 3TUX 3aKOHOMPOEKTOB, Tak Kak Ha
MOMEHT YTUNM3aLMM OHN MOTYT 3HAYUTEITbHO
OTNMYaTbCs OT BblLLUEyKa3aHHbIX.

3 ®YHKUNOHAJIbHBIE SJIEMEHTbI
CTAHKA

3.1 NaHenb ynpaBneHus

Mieoy Toos STHRLS  Hicw Camacm Toow
Cbce STOE STHRLE Biaime

HeaT-mEnsTING Bmouze SrEns
Cxmoee STERLS

STamess
Witk STER PLATE  Mm Carsow STEInS

70, B 0
R 4N 4F

A. [naBHbIN BbIKNOYaTeNb Nogavv nuUTaHns

B. MHgukaTop nogayv nutaHus

C. NyckoBon anekTpoBKroyaTens nogayu
rMapaBnvku

D. MNepeknioyaTens Bbibopa pexrma paboTbl —
ABTO-PYYHOW.

D1. PYYHOW pexum paboThl — yaepxusante
nepekntoyartens D, noka He 3aroputcs CBETOBOW
ungukatop PYYHOI O pexuma.

D2. Pexxum pabotbl ABTO — yoepxuBanite
nepekntoyartens D, noka He 3aroputcs CBETOBOW
nHgukatop ABTO pexuma.

E. KHonka nogbema nunbHOM pambl

F. KHonka OTKpbITMS TUCKOB

G. KHonka 3akpbITsi TUCKOB

H. KHonka onyckaHus NUNbHOW pambl

I. KHonka Hayana pabo4ero umkna

J. KHomMKa OCTaHOBKM — HaXKMUTE AN1A NpeKpaLleHuns

LMKNa 1 Bo3BpaTta B UCXOAHOE MOSIOXKEHNE

K. Cutting feed rate — adjust the rate of cutting of the

saw bow.

L. NepekntoyaTtens nogayn nutaHmsa — BKI1-BbIKI1.

LO. lNMvTaHne BbIKMOYEHO

L1. lNMuTaHne BKOYEHO

M. Knonka QKCTPEHHOWM OCTAHOBKM

N. KHornka nycka nonoTHa — HaxXmuTe ans
HaTsKEHUS 1 NpUBEOEHNSA NONOTHA B ABWKEHNE.

O. KHonka nogaun COX — npu kaxgom HaxaTum
cmeHa BKJ1-BbIKI

P. CuyeTuuK BbINOMHEHHBIX Pe30B — AN O6HYneHus
HaXXMUTE KHOTKY.




Q. 3apgaHue BbICOTbI X04a pambl — OrpaHMyYnBaeT
BbICOTY X04a pambl OS5 CHUXKEHUSI NOTepb
paboyero BpemeHn. MakcumarnbHas BbicoTa
xoaa — 330 mm.

3.2 CBeTOBbI€ MHAWKATOPDI

1. CseTOBON MHAMKATOP NpeaynpexaeHus
— Hacoc COX
2. CBeTOBOM UHAMKATOP NpeaynpexaeHns
— rmgpoHacoc
3. CeTOBOM MHAMKATOpP NpeaynpexaeHus
— AaBrneHue TUCKOB
4. CBeToBOW MHAMKATOP NpeaynpexaeHus
— OTKPbIT 3aLUUTHBINA KOXYX MOMOTHA
5. CeeToBOM MHAMKATOP NpeaynpexaeHus
— MorioMKa nonoTHa
6. CBeTOBOM UHAMKATOP NpeaynpexaeHus
- rNaBHbIN aBUraTenb
7. CBeTOBOWN UHAMKATOP NpeaynpexaeHus
- HWXXHWIA OrpaHn4MTenb Xoaa
8. CBeTOBOW MHOMKATOP NPeaynpexaeHns
- BEPXHUI orpaHnuuTens xoaa
9. CseToBOI MHAMKaTOpP AKCTPEHHOM OCTAHOBKM

3.3 NMunbHasa pama

CTaHOK COCTOMUT U3 CreayoLMX OCHOBHbIX
KOMMOHEHTOB: NMPUBOAOB (PEeAyKTop, ABUraTesb C
N3MEHSIEMOW CKOPOCTBIO U MaxOBUKM), CUCTEMBI
HaTSXKEHUs! U CUCTEMbI HanpasnsoLWmx 6110koB
nosioTHa.

3.4 Cuctema TUCKOB

'MapaBnmyeckne TUCKM UCMONb3YTCA AN 3axaTust
3aroTtoBku. ['yBGKM TUCKOB MMEIOT Y3Kyto Npopesb AN
BbINOMHEHNA pe3aHusa nog yrnamu go 60° Brnpaso 1
BNEBO.

3.5 CtaHuHa

CTtaHnHa npegcTtaBnsieT cobon KOHCTPYKLMIO Anst
YCTaHOBKM NUMbHOM pamMbl (OCb MOBOPOTA KOHCONN U
HeobxoammMas cuctema 6OKMPOBKK), TUCKOB,
noaaoHa cbopa MexaHUYecKux OTXOAOB U CUCTEMbI
oxnaxaeHus.

3.6 I'Iop,.ql-l ANA CTPYXKKK

CbeMHbI nogaoH Ans cbopa CTPYXKKU U Apyrnx
MeXaHUYeCKNxX 0TXO040B.

3.7 MukpoBbIKfo4yaTenb — AaTYUK NOSTIOMKU
nosyioTHa

CTaHOK oCHalleH YCTPOMCTBOM aBTOMAaTUYECKOro
OTKINIOYEHUS NUTaHMSA NPU NONOMKEe NONoTHa Ans
NpefoTBpaLLEHUS MOCNEaYLNX NOBPEXAEHNN.
Korga perynupoBOYHbI BONT akTUBUPYET NITYHXEp
MMKPOBLIKNIOYATENS, CHUXKAETCS HATshKeHne
nonoTtHa. Heob6xoanmo obecneunsaTb nyTem



PEeryrivpoBKN HAAEXHbIN U OOMMKHBIA KOHTAKT GornTa
C NAYHXePOM MMKPOBbIKIOYaTeNs.

3.8 lleTKa yaaneHUsi CTPYXKKU

CTaHOK OCHaLLEH MOLLHOW LETKOW, NPUBOANMOW B
OBWKEHMEe OCEeBOW Nepenaden oT rnaBHOro
psuratens. LLleTka npegHasHayeHa ans O4YnCTKM
MOMOTHA, C LieNbio NPOANIUTL Ero CPOK CryXObl.

3.9 UHamKaTop CKOPOCTU NOJIOTHA

Lincppoeoin niagnkatop otobpaxaeT CKOPOCTb
nonotHa B M/MyH. OH CBsi3aH C perynsaTtopom
CKOPOCTU, YTOObI TOYHO KOHTPONMPOBaTb CKOPOCTb
MornoTHa.

3.10 YcTponcTBO 6€30MacHOro oTKpbiBaHUA
KPbILIKU NOMOTHa
Ckoba Koxyxa nonoTHa

1
.r"/ d

MnacTrHa
BesonacHoOCTH

*
HAMMIATE

Puc.A

Puc.B

MpKn OTKPLITOM KOXXYXe NOSIOTHA 3aKpPoWTe ero

cnegyowmm obpasom:

1. OHon pykon noaaepXmnBamnTe KpbILKY Mpu
NMOMOLLM PYKOSITKM.

2. [pyron pykon, HaXXMUTe Ha NIacTuHy
6esonacHocTu (puc. A) Tak, 4Tobbl 0CBOGOANTL
ckoby (puc. B).

3. Lower the cover down slowly and carefully.

3.11 PerynsaTop cKopocTH

BbInonHanTe perynmpoBKy CKOPOCTU Npu
OBWXYLLEMCS MOSOTHE.

CKOpOCTb U3MEHSIETCS MPY MOBOPOTE pErynsiTopa,
npy 9TOM U3MEHSIETCS LUMPWHA AMCKOB LWkmBa. Mpu
WX CXaTuUW OUCKM BbITAlNKUBaOT pEMEHb NpMBOAA
HapyXy, U3MeHsisi ckopocTb. HeoGxoaumo
perynupoBaTtb CKOPOCTb NPy ABWXYLLEMCS peMHE.

3.12 lkana yrna pesaHus

SR AR GOt )

LLkana oTobpaxaeT yron pesaHusi C Lwarom
OCTaHOBKM Yepes Kaxagble 15°.

4 HACTPOMKA CTAHKA

4.1 PerynupoBka Bosb(pamMo-KaponaHbIX
noakKnagok

[MonoTHO HanpaBnsAeTCA BEPXHUMM LLAPUKOBBIMU
NOALMUMHUKaMM, GOKOBBIMM LLIAPUKOBLIMU
NOALUUMHUKaMM 1 BONbpamo-kapOvaHbIMn
noaknagKkamu.

Pery AMp0EQYHBIR BUHT ——

[lapHEOnommImm e |
@ @ CTolKa '
HEMEEE NAK WS
T 80 O P LB BEBES

ManoTHD

B dipamo-rapGrED:
fuinfatiaihainc)

- Mo roToBHOCTU K pe3aHuio matepuana kapbuaHole
noAaKnaakvM AOoMKHbI ObITb AOMKHBIM 00pasom
npwxaTbl K MOSIOTHY C MOMOLLIbIO PEryNIMPOBOYHbIX
BMHTOB. NMoaKnaaku OOMKHbI conpukacaTbesi C
NMOMOTHOM, HO He 3a)KMMaTb ero.

- [Ins nepemMeLLeHns HanpaBnSAOLNX CTOEK Un
3aMeHbl NoNoTHa noaxaTue noaknaaok



HeobxoaMmMo ocnabutb NpU NOMOLLIM
PErynMpoBOYHOro BMHTA.

B cnyyae 3ameHbl NONOTHa Bcerga yctaHaBnueanTe
MOMOTHO TOJIbKO TOMNWMHON 1,3 MM.

4.2 HacTpoWka npoTasnikMBaloLWmnX PosIMKoB

1. OTknoYUTE CTaHOK OT UCTOYHUKA MUTAHUA.

2. OcnabbTe ABa BWHTA C LUECTUIPaAHHbBIM
yrnyénenuvem (X)

3. lMNepemelanTte rHe3no Hanpaenswoowen (Y)
BBEPX M BHM3, NOKa 3a30p MEXAY TOPLIOM
NnonoTHa u ponukamu He coctasut .003" - .005"

4. 3aTtaHnTe OBa BMHTA C LWECTUrPaHHbIM
yrnybneHuvem (X)

5. MNosTopuTe NpoLenypy Ans BTOpow
HanpaBnALLEeNn NonoTHa.

6. MNogkniounTe CTaHOK K UICTOYHUKY MUTaHUS.

4.3 HacTpo#ka HanpaBnsoLWnX POriukos

NMPUMEYAHUE: PerynupyeTcs TONbKO
nogwunHuk (A). MogwnnHuk (B) HenoaBUXKEH.

Mnesgo EuHT BnokupoBKM
HaNpaBnNAwLE i
o

Brynka-

Mogknagkm

SKCTEHTPHK

/ Hanp-::innmmuﬁ
penaK

MeneTHe

=

OTKMHOUUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

2. OcBoboauTe nogknagku, ocrnabus
pPeryrnMpoBOYHBIN BUHT (Z4.2).

3. OcnabbTe BUHT 6110KMpOBKM (A) apmn NOMOLLU
rae4Horo Krwouva.

4. OTperynupyvTte NonoxeHune BTYNOK-

9KCLEHTPUKOB LLIECTUIPAHHMKOM TakK, YToObI

BMOTHYIO NOABECTM LLIAPMKONOALUMMHUKN K

nonoTHy (A).

NMPUMEYAHUE: NMonoTHO He 4OMXHO CBOOOAHO
nepemMeLlaTbCs BBEpPX U BHU3 MexXAay

wapukonogwmnHukamu. He saxumante
MNOJIOTHO.

5. 3ataHuTe GnokupyoLwmn BuHT (A).
6. MoakntoumTe CTaHOK K UCTOYHMKY NUTaHWUS.

4.4 PerynupoBka TO4YHOCTU pe3aHus
| 25 7 TR

HacTpolka TOYHOCTM pe3aHus BbiNoMHeHa 3aBOAOM-

N3roToBMTENEM 1 AOIMKHA NPON3BOAUTLCH TOMNBKO

KBanM@uuupoBaHHbIM NEPCOHaNoM, 3HaKOMbIM C

TakUM TUMOM PeryrmpoBOK.

- OTKNIOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHUS.

- Npwn HeobxognmocTu crnerka ocnabbTe
perynmpoBo4Hble 60onTbl (X).

- [Mpu nomoLwm ycTaHOBOYHbIX BUHTOB (X1)
OTperynupymnTe nonoXeHne HanpasnAoLLMX
6rokoB.

- 3aTaHuTe perynmpoBoYHble 6onThl (X).

4.5 PerynupoBKa HanpaBnsoLwWmuxX NosioTHa
HacTtpovika fomkHa Npon3BoaMTLCA TOMBKO
KBanMpULUPOBaHHbIM NEPCOHANoOM, 3HaKOMbIM C
Takum TUMNOM PeryrnnupoBOK U CBA3AHHBLIMU C HUMU
ONacHOCTAMM.

[laHHasa HacTpowKa BbINOfHEHA 3aBOA0M-

nsrotoBuTenem u He TpebyeT kakux-nubo

perynmpoBok. [pn BO3HNKHOBEHUN Npobnem

perynvpoBka BbINOMHAeTCa cneayoLwwmm obpasom:

- MogHMMKTE NUMBHYIO pamy Ha MCMONb3yeMYyto
BbICOTY.

- OTKMOYUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

- NomecTuTe HanpaBnAOLWMIA PErYINPOBOYHbIN
GOonNT Ha TbISTIbHOW CTOPOHE paMbl 3@ BEAOMbIM
MaxOBUKOM.

- Ocnabbte 6Gont C,
HanpasnsaLLen ramkon B.

- Hactporika BbInonHseTca nyTeM nogbema unu
OnyCcKaHWs PeryrnmpoBOYHOro BUHTA A.

pPacnonoXeHHbIN  Hag




- HacTtpolika BbinonHeHa gormkHbIM 00pasoM, korga
TopeL, nMorfoTHa crerka kacaetca  dnaHua
MaxoBuKa.

NMPUMEYAHUE: XKeCcTKM KOHTaKT TOpLa
nonoTtHa ¢ donaHuemM NpMBOAUT K
noBpeXAeHUI0 NOJIOTHA U MaXOBUKOB.

- 3adwmkcnpynte Gnokupyrowmun 6ont A. 3aTtaHuTe
6onT C 1 HanpasnsaoLwyo ranky B.
- TNoaknoymTe CTaHOK K UCTOYHWKY NMUTaHUS.

4.6 YcTaHOBKa NofioTHa Ha BeayLun U Be4OMbIN

MaxXOBUKMU

- OTKMOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

- CHUMMTE 3alUNTHbIE KOXYXU NOMNOTHA

- MoBepHUTE PYKOATKY HaTSXKEHMS NOSIOTHA NPOTUB
4YacoBOW CTPESKM 4O NOJTHOro ocnabreHus
BEOOMOro MaxoBuKa.

- OTKpoOMTE KOXYX NOMOTHA N MOMECTUTE NOSTIOTHO
Ha o6a maxoBuKa.

- lNMpoBepbTe HanpaBneHne pesaHuns NonoTHa.

- BcTtaBbTe NONOTHO B ponnepbl NeBon 1 Npason
HanpasnsaLWen NonoTHa.

- Topey nNonoTHa AOMMKEH kacaTbcs hnaHueB o6ounx
MaxoBWKOB. [loBEpPHUTE PYKOSTKY HaTSXKEHUS
NosioTHa Mo YacoBOW CTPesike ANA AOCTMXKEHUA
OOMMKHOIrO HaTSHKEHUsI MoNnoTHa.

- YcraHoBuUTe No MeCTy HanpasnstoLLmMe NonoTHa.

- Haxmwute kHonky 3.1N, 4ToObl NpOBEPUTD, Kak
OBWKETCA NOMNOTHO.

4.7 HacTtpouka naBneHus rugpaBrnuvku TUCKOB
[laBneHns rmgpaBnmnkM TUCKOB MOXHO HabnoaaTb no
MaHoOMeTpY, YCTaHOBMEHHOMY Ha OCHOBaHUW CTaHKa.
[na 6onblIMHCTBA TBEPAbIX MaTepuanos
HoOpMarnbHbIM siBNsieTcs AaBnexue 35 kr/cm?. [Ons
Bonee MArkMx Unu Nonbix MaTepmnanos n Tpyo
HeoBXOAMMO CHU3UTL AaBneHune A0 25 Kr/cm?. Ons
Opyrux matepuanos, BO3MOXHO, TpebyeTcs pasHas
cuna 3axatus. [JaBneHue cxaTust MOXXHO 3afaTb
rOSIOBKOW, pacnonoXeHHON nog MaHOMETPOM.

- CHavana HaxMmuTe 1 yaepxuBanTe KHOMKY
3aKpbITMs TUCKOB (3.1G) B py4HOM pexnme 0o
3aKpbITMS TUCKOB Ha 3aroTOBKE.

- [Nanee, pa3bnoknpynte pudrieHyto ronoeky (Z),
ocBoboame pudpneHyto raiky 6mnokmpoBkm (Z1).

- NoBepHuTe pudbneHyto ronoeky (Z) npoTus
YacoBOW CTPENKX AN CHWXEHUs AaBneHus nunm rno
YacoBOW CTperke — AN yBenuyeHns aaBreHus.

- [No 3aBepLUEHNIO HACTPOMKM 3aTAHUTE PUCDNEHYIO
ravky 6nokmposku (Z1).

5. MOAroTOBKA K PABOTE

5.1 3agaHue orpaHuyeHus xoaa pambl

glels

CTtaHoK ocHalleH LumMdpoBbIM yCTPONCTBOM Q
3afiaHus BbICOTbl 3EKTMBHOrO Xo4a BoO3Bparta
pamsbl. [pn Hape3aHuM BOMbLLIOro KoNU4ecTsa
3aroTOBOK YCTaHOBUTE BbICOTY OrpaHU4eHus xona
pambl B COOTBETCTBUM C AUaMeTPOM 3aroTOBKU AN
CHUXeHMs obLLero BpemMeHu BblNONHEHNUs1 pabo4dero
uukna.

5.2 YcTaHOBKa TUCKOB

Mpun pesaHun nog yrnom Heo6XxoAMMO U3MEHUTL
MoNoXeHNe TUCKOB 1 orpaxaeHus Tak, YTobbl TUCKK
1 NOABWXXHOE OrpaxaeHue He nonanu B 30Hy pesa
NMOJNIOTHOM.

- OTKNIOYMTE NUTaHKeE.

- OcnabbTe BUHT C LWecTuUrpaHHbIM yrnybneHmem Ha
NOABWKHOM OrpaKaeHuN.

- CHUMUTE NOABMXKHOE OrpakaeHue.

- OTCcOeaMHUTE HaKNOHHbIN FIOTOK, BbIBUHTUB 2
6onTa, NpUcoeauHAIOLLMX ero K BbICTyny, n 2
6onTa, NPUCOEeUHSAIOLLMX €ro K NoaA0HY.

- PasbnokupywnTte rybky 3axsata TUCKOB NpU NOMOLLIM
py4YKM GIIOKMPOBKM.

- BblaBMHbTE rybKy 3axBaTa TUCKOB MO
HanpaBnsOLLEN U OTIIOXUTE B CTOPOHY.

Pa3amecTtuTe TUCKM 6nmxke K HakIoHHOMY FOTKY,

OCTaBnsAsA 3a30p C paMoK 1 NOSTIOTHOM.

- Pama pomkHa GbITb NOgHATA 3a Npegerbl TUCKOB.



6r10KMPOBKU

- Pasbnokupyiite TUCKM Npy NOMOLLM pblyara
B©NOKMPOBKMU.

- MpuaBUHBTE TUCKK K CTOMY NoAauu.

- BusyanbHo npoBepbTe 3a30p TUCKOB C pamou 1
nonoTtHom. Npn HeobxoanmMoCTH NOBTOPUTE
npoueaypy.

- 3abnokupyvte TUCKM NO MEeCTy NPW MOMOLLIM
pblyara 6710KMPOBKM.

5.3 Pe3aHue noa yrnom
CTaHOK No3BOMSET BLINOMHATL pe3aHne nog yrnamm
0o 60° BnpaBo 1 BNeEBO

. =
- - !
“{* Pblyar :

% , BrIOKVNPOBKY

- " W '
- ia b
i ¢
- g

- Ybeautech, UTO paMa nogHsaTa 3a npegensl
HenoaBWKHOW ryOKu TUCKOB.

- OTKMOYUTE NUTaHKe.

- CHuMUTE duKcauuio NUNbHON pambl, UCNOMb3YHO
GrokvpyloLwmii pelyar nog paboyer NNoLLaaKON.

- MNoBepHWTE NWUMBHYI0 paMy Ha XenaeMbli yron
pe3aHus. [NpoBepbTe UCTUHHOE 3HAYeHne yrna no
NMHOUKaTopY.

- 3acbumkcupyiite yron pesaHusi No MecTty npu
MOMOLLM pblvara GrIoKMPOBKM.

- Nanee, oTperynupymnTe nomnoxeHne TUCKOB Un
orpaxkgeHus Bo n3bexaHne KOHTakTa C NosfioTHOM.

5.4 Ucnonb3oBaHWe TUCKOB C orpaxaeHuem

el

M'mapaBnnMyeckne TUCKM paboTaloT aBTOMaTUYECKU U
yrnpaBnsaTCcsa ¢ NaHenu ynpasneHus. [Ona oTkpbITus
TUCKOB ucnorb3yeTtcs KHonka 3.1F, a anga 3akpbitvg
—kHonka 3.1G. lNutaHne cTaHka 1 ruapasnuka
OOJITKHbI ObITb BKITHOYEHbI.

MogBwkHasa YacTb TUCKOB MOXET paboTaTb BO
BCNOMOraTefnibHOM pexume u/unu B HanpasnsoLwem

pexume npu pesaHum matepuanoB. Wcnonbsynte
BEPXHIOI BNOKUPYIOLLYIO PYKOSTKY Anst conkcauum
LUMTKa B HENOCPEACTBEHHOM BNIM30CTM OT 3aroTOBKM.
Mcnonb3yinTte pydHoe ynpasrneHue Tmckamm npu
Heo6XxoaMMOCTN BbICTPOro 3axaTnsa Unu pa3xatus
3aroToBKM.

Yaanute HaknoHHbIN NTOTOK MpKU YrnoBbIX pe3ax.

5.5 PerynupoBKa CKOPOCTM NONOTHa

* PerynmpoBka BbINOJTHAETCA NPU OBWKEHUN PEMHS

1 MONoTHa.

- YbepguTtecb, 4TO CTaHOK paboTaeT 1 NONOTHO
OBUXETCS.

- MoBopoTom perynatopa ckopocti 3.10 no
nHauKaTopy 3.9 yCTaHOBUTE Xeraemyto CKOpOCTb.
[ns yBennyeHns ckopoctu — Bpalante no
4YacoBOW CTperike, a AN YMEHbLUEHUS — NpOTUB
YacoBow cTpenku. CKOpOCTb MOXHO U3MEHSAThL B
npegenax 26-80 m/mMyH (85-262 dyT/MuH).

5.6 3ameHa NnpMBOAHOIO peMHA
Co BpeMeHeM BcrneacTBMe eCTECTBEHHOMO N3Hoca
pemeHb NpuBoJa LWKvBa TpebyeT 3aMeHb!.

- OTKMNOYMTE NUTaHKe.

- OTKkpoViTe KOXYX NPUBOOHOIO pemHs. Yaanute 4
BWHTa CcBepXy. Yaanute 1 BUHT cnepean. Yaanute
8 BMHTOB C KOXYXa.

- MNoBepHWTE perynsaTop -no 4YacoBoOW CTPerike Ans
OTKPbITWUS ANCKOB LLUKMBA U 0cBOOOAUTE PEMEHb.

- 3aMeHuTe pemeHb.

- MNoBepHWTE perynsatop Ansa npeasapuTernbHOro

HaTsHXKEHUS PpEMHS.

5.7 Bbibop ABTO unu PYYHOI'O pexuma paboTbl

- Ons Beibopa PYUHOI'O pexunma HaxXmuTe KHOMNKY
3.1D.

- Y6eauTecb, 4To cBeTUTCA uHagukartop 3.1 D1.

- [ns Beibopa ABTO pexuma HaxxmuTe KHonky 3.1
D.

- Y6eaunTtech, 4Tto cBeTUTCA uHaukatop 3.1 D2.



5.8 3ameHa nonoTHa

A MpeaynpexaeHue
OTcoeavHUTe NUTaHUe cTaHKa nepen
Ha4vyanoMm BbINOJIHEHUS NOObLIX PerynMpoBoK
unu pemoHTa! B npotuBHOM cnyvae
BO3MOXHbI Cepbe3Hble TPpaBMbl!

- MogHUMKTE NUMBHYI0 paMy NPUMepPHO Ha 15 cm -
6 OMOB MO BbICOTE.

- OTKNtoUMTE NUTAHME CTaHKa.

. - Yoanute obe HanpasnstoLLiMe NofioTHa 1 ero

3alUUTHOE orpaxaeHue.

- OcnabbTe 3anopHble BUHTbI LMTKOB 3aLUUThI U
OTKPOMNTE MX.

- eMoHTUpYWTE WETKY AN yaaneHus CTPyXKu,
ocnabuB BUHTLI €€ KpenneHus.

- OcnabbTe pyKoATKM NEBOW HanpaBnsALen
norfoTHa 1 OTOABMHbTE BNPaBO, HACKOMBKO 3TO
BO3MOXHO.

- CHUMUTE HaTsKeHMe NoroTHa, Bpallas pyyky
HaTsDKEHMS NPOTMB YaCOBOM CTPESIKU 40 NOMHOro
0CcBODOXAEHUSA MONOTHA.

- CHMMUTE cTapoe NonoTHO ¢ 06omx Konec n ¢
HanpaBnsoLLMX.

MpeaynpexaeHue: faxe Tynbie nonoTHa
ABNAIOTCA AOCTaTOYHO OCTPbLIMU, YTOObI
HaHeCTU paHbl KOXXHOMY NokKpbITUo! He
npeHeo6peranTe AONONHUTENbHLIMU MepamMu
npeaocTopoxHocTun!

- MomecTnTe NONOTHO N y6eamTech, YTO 3yObA
OPWMEHTUPOBaHbI BHU3 1 B JOMKHOM HanpaBieHun
pe3aHus.

- Pacnonoxwute nonotHo Ha MaxoBuKax. Yoegutecb
B HanNu4ymMm HebOMbLIOro 3a3opa Mexay NonoTHOM
n pnaHuem obonx maxoBukoB. Cnerka
nepemeLlanTe NonoTHO, YTOObI yOoeamTbes, YTo
OHO 3aHSNO0 AOMKHOE MOMOXeHWE B
HanpaBnsoLLMX.

- MNpupgarite NONOTHY HYXXHOE HaTsXKeHWeE B
COOTBETCTBMM C NOKa3aHUSAMU MHAMKaTopa
460DSA.YcTaHoBUTE LWETKY AN yaaneHus
MEeXaHMYEeCKNX OTXOO0B TakK, YTOObI OHa
conpukacanachk ¢ NoflIoTHOM, U 3aTAHUTE
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.

- YcTaHoBUTE BCE 3aLUUTHBIE OrPaXaeHNs U LUUTKK
n 3akpenute ux. Nogante NuTaHWe Ha CTaHOK, U
[ante nune nopaboTaTb Ha XONTOCTOM X04y B
TeYeHne OAHOM ABYX MUHYT.

- OTKNOYMTE NUTAHKE U, ellle pa3 NpPoBepbTe
HaTsXXeHue NonoTHa U NONoXeHne LWLEeTKN
yaaneHusa mexaHu4eckmx otxogos. [lpu
Heo6Xxo0aMMOCTN AOMOMHUTENBHOW perynmpoBku,

OTKINKYNTE NUTaHne, BbINOJTHUTE perynnpoBky 1
BHOBb NOAKNOYMNTE NUTaHue.

6 PABOYMI LIUKN

6.1 Paboumn umkn
L]

e T, S1ems
oo SIS

- AKTUBMpYINTE rMaBHbINM NepeknoyaTens A Ha
OBepLie 3NeKTPMUYECKON KOPOBKU.

- MNepeBeguTe knioy pexmma paboTsl B
aBToMaTuyeckui L1 ans cHATMS GNoKMpoBKy
cTaHka. [pu 3TOM JOMKEH 3aropeTbCcs CBETOBON
nHaunkaTop B.

- 3anyctuTe rMapaBnMyecKyo CUCTEMY, UCMOSb3YS
nepeknto4vaTtens C.

- HaxxmuTe cenekTopHbIn nepekntoyaTens D gna
nepeBoa CTaHKa B py4YHoOW pexum pabotbl D1,
npy 3TOM 3aropuTCsl COOTBETCTBYIOLLINIA CBETOBOW
nHanKaTop.

- MogHMMKTE NUNBHYI0 pamy C MOMOLLbIO
nepekntoyatens ee nogbema E.

- Pasoxmute TMCKM, uCnonb3ys nepeknodarens
OTKPbITMS TUCKOB F.

- PacnonoxwuTte 3arotoBky B TUCKaX.

- 3achukcupymnTe 3aroToBKy, UCNONb3Ys
nepekrnoyaTens 3axatusa G.

- B 3aBucumocTH oT agnameTpa 3aroToBKM
YCTaHOBUTE BbICOTY MUIbHOW pambl C MOMOLLbIO
perynatopa Q.

- BbibepuTe ckopocTb ABMXEHUSA NONOTHA B
COOTBETCTBMM C TUMOM MaTepuarna 3aroToBKW.

- Mpw BBINOMTHEHUN MHOTOYUCINEHHBLIX OAHOTUMHBLIX
pes3oB yCTaHOBUTE BbICOTY BO3BPATHOIO Xo4a.

- BbibepuTe pexum pabodero umkna 6.1 D2
HaxkaTtnem kHonku 6.1 D. 3aroputcsa
COOTBETCTBYIOLLMIA CBETOBOW MHAMKATOP.

- BHOBb BKOUUTE rMAPABMYECKYIO CUCTEMY.
Mepekntovatens 6.1 C.

- HayHuTte paboTy, ncnonb3ys ctapToBbIi
Bknovarens 6.1 1.

- Undpposon ancnnewn 6.1 P oToBpasuT KoNnM4ecTso
BbIMOSTHEHHbIX PE30B.

- Korga onepauusa pesaHusa 3akoHYeHa, NurbHas
pama aBTOMaTUyeckn nogHMUmaeTcs B
npeaBapuTernbHO 3aaHHOe NOMNOoXeHWe rno
BbICOTE M rOTOBO K JanbHenwen paboTe.

10



6.2 MpekpaweHne paboTbl U IKCTPEHHas
OCTaHOBKa

CyuwlecTtByeT gBa cnocha OCTaHOBUTb CTAHOK B
cnyvyae SKCTPEHHOW cutyauuun nnu cboes B
paborTe.

- B 6onblmnHCTBE CUTYaLMIn NCNONb3YyNTe
BblKMtovaTenb octaHoBkn 6.1 J. Mpu atom
WCXOAHbIE HAaCTPOWMKM paboTbl CTaHKa He
BOCCTaHaBMNMBalTCS, HO MOMOTHO U ABUraTenb
OyayT ocTaHoBneHbl. 3aTem NunbHasa paMa
nogHMMaeTcs B UICXOOHOE MOMOXeHNE U MOXHO
BbINOMHWUTE HEOOXOAMMbIE PETYIMPOBKM.

- Ncnonb3ynte Bkntoyatenb Hadana paboyero
uMKna ans Bo306HOBNEHNs paboThl.

- [Mpun 3KCTPEHHBIX CUTYaALUAX HAXKMUTE KHOMKY
OCTaHOBKM 6.1 M, 4yTO NpuBeaEeT K OCTaHOBKe
CTaHKa B TEKyLLEM NonoxeHun. [isuratens u
rmgpaBnvka OCTaHOBSTCS, U Npeablayline
BbINOSTHEHHbIE PEryNMPOBKY CTAHOBATCS
HeaencTBUTENbHbIMMU.

- Inst BO306HOBNEHMSI paboTbl cCTaHka HeobxoaMMo
BEPHYTb KHOMKY 3KCTPEHHOW OCTaHOBKMN 6.1 M B
ncxogHoe (omkaToe) NonoXeHne, Nocrne Yero
paboymnii LMK MOXHO Ha4aTb 3aHOBO

6.3 ABTOMaTun4eckoe oTKJIl0OUeHMue npu paboTte
CTaHKa
Mpy BO3HMKHOBEHMM BHELLTATHbLIX CUTYaL Ui B
KOHCTPYKLUMM CTaHKa NpeayCMOTPEHO
aBTOMaTU4YeCKOoe OTKIYEHMe BO Bpems paboyero
uMKna ansa npegorepalleHnss BOSMOXHbIX
nocneayLwmx noBpexaeHun.
- MNpw BKNOYEHHOM rMOPABINYECKOM Hacoce U
OTCYTCTBMM Kaknx-nubo onepaunn B TedeHne 5
MWHYT, NUTaHMe CTaHKa aBTOMaTU4eCKu
OTKMoYaeTcs.
Ecnu Bpems cdukcaumm 3arotoBku B TUCKax
npesbiwaeT 40 cekyHA, NMTaHWe OTKIHYaeTCS.
Mpun aTOM BKNIOYAETCHA MUraroLLas nHaMKaums
Harpysku cxxatus B TUCKax.
Ecnu nocne pesaHus nogbeM NUNbHOW pambl B
ncxogHoe nonoxeHue saHumaet 6onee 40 cekyHA,
nuTaHne oTknyaetcs. MNpu 3ToM BKNOYaeTcs
MUraloLas MHauKauusa KpamnHero
Ecnu npogonmxutenbHoCTb paboyero uukna
npesbiwaeT 90 MUHYT, BKMOYAETCA MUraroLLas
WHAMKALNS KpanHero HXXHero nonoxeHms xoga
NUNbLHONM pambl, Npeaynpexanas, YTo Bckope
NnUTaHWe cTaHka OyoeT OTKIIOYEHO.
[nsi BO306HOBNEHNs1 paboTbl Ha CTaHke nocre
BO3HWKHOBEHUS OGO 13 BbILLEYNOMSHYThIX
cutyaumin Haxxmmte 6.1D ona Havyana HOBOro
paboyero yukna. MNMpu aTom HEOOXOAMMO 3aHOBO
BblIOpaTb PyYHOW MM aBTOMAaTUYECKUIN PEXUM
paboTbl NO BaLLIEMY XeNaHuio.

7. TEKYLWLEE U CMNMEUMWAIIbHOE

TEXHNWYECKOE OBCJTYXKMBAHUE
]

PABOTbI MO TEXHNYECKOMY OBCINY>XNBAHUIO
MNEPEYNCINEHHBLIE HVOKE OENATCA HA:

11

EXXEQHEBHbIE

EXXEHEQEJIbHbLIE

EXXEMECAYHbIE

nonyrogoBbIE

MNMPEHEBPEXXEHNE HMKEYKA3AHHBIMA
ONEPALINAMKM NMPUBOANT K NMPEXOEBPEMEHHOMY
N3HOCY N HAPYLLEHNIO PABOTbLI CTAHKA.

7.1 ExxegHeBHOe obcnyxuBaHue

O6wwasn oumcTka CTaHKa C Lenbto yaaneHus
HaKOMMBLUMXCSI MEXAHUYECKMX OTXOO0B.
Mpounctutb otBepcTue cnuea COXK Bo
nsbexxaHne nepenoriHeHnss pesepsyapa.
Ho3sanpasutb pesepByap ana COXX.
MpoBepnTb NOAOTHO Ha N3HOC.

MogHATL NUIbHYO pamy B BEPXHEE NOSOXEHNE
N YaCTUYHO OCNabuTb HaTsPKEHWE NOSOTHA,
4YTOObI N36exaTb BHYTPEHHUX MEXAHNYECKMX
HanpsXKeHUN.

[MpoBepuTb paboTOCNOCOOHOCTL 3aLUMTHBIX
KO>XXYXOB 1 CPEACTB 9KCTPEHHOW OCTaHOBKM.

7.2 ExXeHepgenbHoe o6cnyXuBaHue

- TwaTenbHas o4MCTKa CTaHKa C Lienbto yaaneHus
MeXaHN4eCcKnx oTxonoB, ocobeHHo 13 6aka co
CMasblBaloLLEN XXUOKOCTbIO.

- CHATMe Hacoca ¢ MecTa YCTaHOBKW, OYMCTKa
BcacblBatoLWero dounbTpa n obnacTtu orcoca.

- O4ncTUTL PUNBbTP BCaCbIBaOLLEN rONOBKM HAcoca
n obnacTtu oTcoca.

- icnonb3ynTe cxaTblin BO34YX A5 OYUCTKU
HanpaensaoLWMX NONOTHA (CAMBHOMO OTBEPCTUA
pesepByapa ¢ COX).

- OuMCTKa KOXKYXOB U CTONKM MaxOBUKOB, a TakK e
NOBEPXHOCTU CKOMBXEHUSA MOMIOTHA O MaxOBUK.

7.3 ExemecsiuyHoe o6cnyxuBaHue

- [MpoBepuTb 3aTSHKKY BUHTOB KpenneHus MaxoBuka
asurartens.

- MpoBepuTb, YTO rOSIOBKX HanNpassoLWmMX NOnoTHa
HaxogATcsa B ugeanbHoM paboyemM pexume.

- MNMpoBepbTe 3aTAXKKY BUHTOB peaykropa
ABuraTtens, Hacoca v cpeacTs 3awmTbl.

7.4 NMonyropnoBoe ob6cnyxusaHue
- VcnbiTaHve Ha LUenocTHOCTb
paBHOMOTEHLMANLHON Lienu 3aLuThl.

7.5 Macna gna COX

YuntelBag MHOroobpasuve nogobHbIX NPOAYKTOB, Ha
pblHKax cObiTa, Nonb3oBaTeslb MOXET BblbpaTb
NpoAyKT, Hambonee NOAXOAALMNA NS ero
CcOBCTBEHHbIX TPEBGOBAHUN, OPUEHTUPYSCE Ha Takue
copTa, kak SHELL LUTEM OIL ECO.
MUHUMAJTbHAA KOHUEHTPALMA MACTA,
CMELLAHHOIO C BOJOW PEKOMEHOYETCHA B
MPEOENAX 8 - 10 %.

7.6 YTunusauua macna

YTunusaumnsa nogobHbIX NPOAYKTOB KOHTPONMpyeTes
cTporumu npasunamu (cM. nasy "MabapuThl,
TpaHCNoOpPTUPOBKA, YCTAHOBKa U AEMOHTaX CTaHKa" B
pasgene JeMoHTax).



7.7 CneymnanbHoe obcnyxusaHue

CneumnanbHoe obcnyXuBaHme OOMMKHO NPOBOANTLCS
ONbITHBIMK cneunanucTamu. Mbl pekomeHayem
06paTuUTbCS K BaleMy brnvxanwemy ToproBomy
areHTy unu umnopTepy. K Tomy xe, nepeyctaHoBka
cpencTs Bes3onacHOCTH, a Takke Takoro
obopynoBaHus, Kak ABuratens, ABUraTternb Hacoca U
OPYruX 3NeKTPUYECKUX KOMINOHEHTOB TpebyeT
cneumanbHOro obcnyxnBaHus.

7.8 3ameHa Macna B pegyKrope
Heobxooumo nepuoanyeckn sameHsTb Macrno B
peayktope. [NepBas 3ameHa Macna Nnpov3BoANTCS
nocne 6 mecsiLieB paboThbl, a 3aTeM — pas B rof.

[ns 3ameHbl Mmacrna B pegykrope

- OnycTuTe NUMbHY pamMy B FOPU3OHTarNbHOE
MONOXeHue.

- OTKNIOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA MUTaHKS.

- Utobbl cnutb Macno, ocBo6oANTE APEHAXKHbIN
kaHan (R), ocnabuB BUHT C LLECTUIPaHHbLIM
yrnyoneHuem (S).

- OTkpouTe BxoAgHOW kaHane (T), BbIKPYTUB BUHT C
LwecTurpaHHbiM yriybnexmem (U).

- 3akpyTuTe BUHT (S) nocne Toro, Kak macno
MOMHOCTLIO CTEYET.
Barnywwte BxogHon kaHan (T), 3akpyTnB BUHT (U)

8 TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

8.1 Tabnuua npon3BOAUTENBLHOCTU U
TeXHU4Yeckue nogpoodHOCTH

P
e [(O0 LD 1
0° 460mm 460mmx 460mm 600mm x 440mm
45° 460mm 460mm x 460mm
60" 330mm 330mm x 330mm
MolwHoCcTE ABUraTens 3.7kBT
Pegykrop 40:1L
PazMepkl nonoTHa 41x1.3x5330mm
CkopocTb NonoTHa 32-96 m/MUH
ObbeM baka COX 55L
0O61eM Mmacna 15L
Bec cTaHka 1320 kr
raGapuTel 2810x1130x1870mm

12



Buabl ctanen

XapakTepucTuku

MpuMeHeHve I D F GB USA n(-)rBBi)Zic:;Tj:ro TBPegrleoechj:yno R=N/mm?
UNI DIN AF NOR SB AISI-SAE HB HRB
KoHCTpYK- Fe360 St37 E24 116 67 360-480
LMOHHbIE CTanm Fe430 St44 E28 43 148 80 430-560
Fe510 St52 E36 50 180 88 510-660
C20 CK20 XC20 060 A 20 1020 198 93 540-690
Yrnepo- C40 CK40 XC42H1 060 A 40 1040 198 93 700-840
auncTtble cTanu C50 CK50 1050 202 94 760-900
Cc60 CK60 XC55 060 A 62 1060 202 94 830-980
Mpy>XWHHbIE 50CrVv4 50CrVv4 50CVv4 735 A 50 6150 207 95 1140-1330
cTanmm 60SiCr8 60SiCr7 9262 224 98 1220-1400
NeruposaHHbie 35(_:rMo4 34CrM04 35CD4 708 A 37 4135 220 98 780-930
cranm 39NiCrMo4 36CrNiMo4 39NCD4 9840 228 99 880-1080
41CrAlMo7 41CrAIMo7 40CADG12 905 M 39 232 100 930-1130
an;:;ﬂgcmom 18NiCrMo7 20NCD7 En 325 4320 232 100 760-1030
N 20NiCrMo2 21NiCrMo2 20NCD2 805 H 20 4315 224 98 690-980
3aKarnkou
Crnasbi AN 100Cr6 100Cr6 100C6 534 A 99 52100 207 95 690-980
NOALUUMHUKOB
52NiCrMoKU 56NiCrMoV7C100K 244 102 800-1030
MHCTpyMeHTanbH C100KU cioow1 BS1 S-1 212 96 710-980
ble cTanu X210Cr13KU X210Cr12 Z200C12 BD2-BD3 D6-D3 252 103 820-1060
58SiMo8KU Y60SC7 S5 244 102 800-1030
X12Crl13 4001 410 202 94 670-885
HepxxaBetoLme X5CrNi1810 4301 Z5CN18.09 304 C 12 304 202 94 590-685
cTanm X8CrNi1910 202 94 540-685
X8CrNiMo1713 4401 Z6CDN17.02 316 S 16 316 202 94 490-685
Cnnass! Meau AnniomuHeeBo-meaHble cnnaebl G-CuAll1Fe4Ni4 UNI 5275 _ 220 98 620-685
NatyHo ’ CneumnanbHble MapraHLeBo/kpeMHueBble NnaTyHnG-CuZn36SiPb1l UNI 5038 140 77 375-440
BpoHaa BpoH3a SAE43 — SAE430 120 69 320-410
BpoHsa G-CuSn12 UNI 7013/2a 100 56,5 265-314
Cepbint 4yryH G25 212 96 245
YyryH GS600 232 100 600
Koskuin 4yryH W40-05 222 98 420

13




8.2 UCNbITAHUE HA LLYMHOCTb

TecT npoBOAWIICS NpU YPOBHE OKpyXatoLero wyma B 65db. PeaynbTat 3amepa wyma npu paboTtatowiem 6e3
Harpysku ctaHke coctaBun 71db. PesynbTtat 3amepa wyma npv pe3aHum Msirko yrinepogucTor ctanu coctaBui
73db.

MPUMEYAHUE: BO Bpemsl NCNONb30BaHNsI CTaHKa YPOBEHb LLyMa MOXET BapbUpoBaTbCs Npu 06paboTke
pasnuyHbIX MaTepuanoB. B cBsa3u ¢ atum Nonb3oBaTtenb AOMKEH onpeaennTb MUHTEHCUBHOCTD LWyMa U
obecneunTb onepaTtopoB CTaHka HeobxoaMMbIMY CpeacTBaMmM NepPCOHanbHONM 3aLLMTbl B COOTBETCTBUM C
3aKoHoAaTenbHbIM akToM 277/1991.

14



Cxema uenemn KoHTpons

R
- g 2
. = - =
- » = h
= dWYL) 331A 40 |—0 2 88 o
HOSNES S53¥d 9 - I . g EE &
@ - I ol i * o=
@
o
@
£1:LX
o e &
-
LT LX TIr L ~ rLaK P
/_I:(I e z 1
_—0 9T LX
~
8 28 stiKo
HEANNMOD 3O 3ITWT] @ i EE deataim
o ) (= o1:9x Bz 1] o nten
SETTR o 1 o Ezg‘ze 6:T DATEA
zég & B}
o o
o< 611X gt @ I L
N e PTITX 4 !
) € e _/T';I S e Lo N =
L LK biax] < ~ & B
H 30 T'0 814 o
A ST ———— ) (mmoiox - E 5 duwers jo
- g - ] BATEA
) 3 D :
- @ g " A%y pET 9:1x] criTE b~ 3
b———n, w010 - - £1EX
. ) {(mmcox 2
- BL 1% 519X ] 01ty o971 1x
i @ £ o | nuog 30
3< 9T 1% 8 @ : s
= t
N0 HANDD 39 .i — —C 8:LY] TTHIK
M5 ATWIT ~ (o 50x = TrExX
. ST IX Y ~ . T1:EN )
n ) A4 S 4n jo
> ™ EYSTIY
@ = 5 LY
‘-)< 61:1X EE ¥ 1Y)
uBOIE MYS JO ff - & k& a o @
LEIELL A ) : D) e » (i ZUIIX
o TR ) (== 59X — -} “TOT:EX Lok o :
. o
5 zi9x I)—c ziax 01y @ M
o a ), (=11 5% ;'
9T IX T:9% )
T TT: LY
~ Coube 102X
AL LK T N o
~ (o 22X | ) (i i i 3o o
LTS L= T T
zie ® g
£
S (o 72X
0z LK N - L ~ EF
+—— - o CE: £ 3o o
PrEx 6463 @
-
T2 LX LR =] s:ex 2
4
DL 1K SR |+ ~ -
LIEX I = :
W 30 'K
T LX L Ex ) C - - ST aeex B @
2rix o
> G 96X g
LY FEEN -
wn o - o o b ]
i N L"' bl Lalh AN
I~ h o M el
: 0 :0 ;10
B &> o
@ 9] - © : @ = 9 2
£ w E] £ £
0,
|—c 1
PIOTX
A‘T SI0TX E &
A STOTX g®
~ 1 . Ue
| o
v - 01X o
B o
E ] 2
E E x 5
B E -
- & 3
- YLIOTX - 5
AN - «3 »
TT 01X a g,
N o - 4
A Lr TLOIX - 2= /]
i =
ET 01X w
o
" g
u e ol
|._e E
ey
PIOTX ra I/
T01X 2 @E /1
. T gm B
TIOIX B = r
o [?J -] 3 -
TOTX =
-
® =
( ®

15



Cxema coeaMHeHUWN NaHenu ynpasreHusa

| sx

i
_ 7
| &
6X r
(a¥vod TANYG)
saDd
(4.4 X 134 LY [ ax
| L] || | |
ra - 9 — | o s | 2 | -
@& |G W &9 DD, G | O©EC)
6o X £ 3 ¥ ZX X h 2 T z
(431NNOD) ~ o =
/n.u. | n ..m m
14 L \3 A N_
8Xx LY _
(Q¥¥0odE TOMLNOD NIWMW) T80d
{HOLIMS (NO W¥1S) (dOLS ADNIOHIWE)
NO ¥3MOd TANYd) . 188
ZVs

(dd¥08 ONILOELIA
LHDIFH)

¥d0d

ST:0TX @

9T:0TX e

16



Cxema coeanHeHUM ynpaBneHuna Xxoaom pambl

i
|

BOB4
(HEIGHT DETECTING BORRD)
(ANGLEIVZ)

| ®

PCBZ
(TRANSFERENCE BOARD)
(WT-M3-TL Verd

PCBS
(PANEL BOARD)

(WT-M1-PA Vi)

|KEIGHT DETECTING

SENSER)

17




lNepeyeHb getanen

Ne HanmeHoBaHue Tun K::' Ne HanmeHoBaHue Tun K::'
1 CTtaHuHa 1 |51 |BeikntoyaTtens nutaHus (rHe3go) [XA323B/B-40A 1
A9-40-00
2 Bont M8x20 12 (52 |Pasbem (COIL: AC24V) 2
Pasbem CO9D10A7
3 MpyxuHHas warba M8 12 |[52A . 2
(He nokasaH, Non CE) (COIL: AC24V)
. A12-30-10
4 Llanba M8 12 |53 |Pasbem (COIL: AC24V) 1
Pasbem C12D10A7
5 Onopa 1 |53A . 1
(He nokasaH, Non CE) (COIL: AC24V)
6 YCTaHOBOYHBIN BUHT M6x6 2 |54 |[He3po npepoxpaHuTens 10x38-1P 2
BWHT ¢ wecTurpanHbiM yriy6
7 M6x12 2 |55 |He3po npepoxpanunTens ASK2S / (5X20-1P)| 3
neHnem
"He3go npepoxpaHutens (He no
7-1  [MpyxuHHas wanba M6 2 |55A 6X30-1P 3
kasaH, Non CE)
8 Ckoba 6 |56 |TpaHcdopmaTop CE-250VA 1
9 anka M8 12 |57 |Pene naHenu PC M1-RLY 1
10  |MpyxuHHas waiba M8 12 |58 |Pasbem naHenun PC WT-M3-TL 1
11 |Wanba M8 12 |59 |[BonHoOW pabem ASL-TD-015H 10
12 |lNepegHun n 3agHnin NOAO0H 2 |60 |CHe3po npepoxpaHuTens 10x38-1P 3
13  |bonTt M8x20 12 |61 |Pa3sbem 3a3emneHus AVK10T
1 lce 1 leta Pasbem 3azemneHus HT4E 1
OPHUK CTRYXKN (He nokasaH, Non CE) i
15 |bokoBou nogaoH COX 1 |62 |BbixogHow pasbem AVK10 3
16 . 52A BbixoaHon pasbem
Waiita M8 2 (He nokasaH, Not CE) HT-10 3
17  |MpyxwvHHas waiba M8 2 |63 |lMnactnHa 3azeMneHus G-8P 1
ABB-TA25DU
18 |bonT M8x16 2 |64 |Pa3sbem neperpysku 7 5-11A 1
PasbeMm neperpysku
19 |Hacoc COX 1 |64A NTH-8~11A 1
(He nokasaH, Non CE)
ABB-TA25DU
20 |bont M6x12 2 |65 |Pasbem neperpysku 29-3 1A 1
21 7 M6 2 |65A Pene neperpyaki NTH-1.8~2.5A 1
Warita (He nokasaH, Not CE) eTe
22 |MaHenb ycTaHOBKK Hacoca 1 |67 |Kpblwka anekTposimka 1
23 |BWHT c aHKepHOW rorioBkomn M6x12 2 |68 Bb|anq§Tenb ANTaHA v MxNG 1
(BepxHun)
24 |MnactuHa 1 |69 [lWanba M6 1
25  |BWHT C aHKepHOW ronoBKoWn M6x8 4 |70 |MpyxuHHas wanba M6 1
. BWHT c wecTturpaHHbIM yrnybne
26 [HaknoHHbIN NOTOK 1 |71 M6x30 1
H1em
27 |lLanba M12 6 |72 |MeTnn @8x50 2
28  |MNpyxuHHas wainba M12 6 |73 |[naBHas naHenb WT-M1 1
29 |bont M12x20 6 |74 |lMaHenb ynpaBneHus 1
30 |bokoBasi naHenb 1 |74-1 |Ynpaenenue PCB 1
31 |Wanba M8 3 |75 |CuyeTumk 1
32 |MpyxuHHas wariba M8 3 |76  |BuWHT c aHKkepHOW ronoBKow M5x8 10
33 |BonT M8x16 3 |77 |Kimod GIIOKNPOBKM 1
BbIKMOYaTeNs NUTaHUs
34 |Wanba M8 2 |78 |Pyyka perynstopa CKOPOCTU 1

18




nonoTHa
35 |lMpyxuHHasa wanba M8 2 |79 |KHonka Havana pabo4yero uukna 1
36 |bont M8x16 2 |80 |KHONKa aKCTPEeHHOW OCTaHBKM 1
37 |rmgpopeaykTop 1 |81 [[MaHenb xoda pambl 1
38 |bont M8x16 2 |81-1 |Bow Height PCB 1
39 |MNepepHss naHenb 1 |82 |KHomka BbICOThI NOABEMA 1
40  |BuWHT c aHKepHoW ronoskon  |M6x8 4 |83  |BWHT C aHKEpHO ronoBKOW M5x8 4
41 |bonTt M16x60 4 |84 |lMaHenb 1
42 |laika M16 4 |85 |PykosiTka 2
43 |3agHas naHenb 1 |86 |BWHT C aHKEPHOW roNoBKOWN M5x8 4
44 |BuWHT c aHkepHoli ronosko  |M6x8 4 |87 |Awwmk 1
45 EgsknoaBH perynupoBku ycunus 1 |88 |Kpbiwuka 1
46 |ONeKTpOosILLUUK 1 |88-1 |BWHT C Kpyrmnow rorioBkomn M6x8 6
47  |Waiiba M6 4 |89 |Ckoba swmka 1
48 BUHT C WwecTurpantbiv yrnyo M6x16 4 |89-1 |BMHT C aHKePHOW ronoBKow M6x8 4

neHvem
49  |Electrical Plate 1 |90 |MNoBopoTHas ckoba 1
50 BUWHT c wecTurpaHHbIM yrny6 MBx12 4 looa BWHT ¢ wecturpaHHeimM yrnybne MBX16 4

neHvem HVem

[NepeveHb getanen
Ne HanmeHoBaHue Tun K:(J:- Ne HanmeHoBaHue Tun K::'
91 Bont M8x16 4 |146 |CoeguHuTENb NPOBOOOB 1
91-1 |MpyxuHHasa wariba M8 4 |147 |WapHup 1
92 PykosiTka M8x35 1 |148 |Ban 1
93 [MoBopoTHOE ocHOBaHWe 1 |149 |KoHwnyeckuin nogLIMNHUK 30312 2
94 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x20 2 |150 |BepxHss KpbiwKa 1
95 [[aika M8 2 |151 |YcTaHOBOYHbIN BUHT M6x25 1
96 CoeguHuTenbHOe ocHoBaHue 1 (152 BUHT C LuSCTUTPaHHbIM yrnyGne M8x20 8
HUeM
96-1 |MpyxunHHasa wariba M8 4 |153 [[MnacTMHa HaTsXeHus 1
96-2 |bont M8x16 4 154 |O-konbLUO P60 2
97  |Kpbllka 1 |[155 |Bont M20x65 1
97-1 |BWHT C KpYrnow ronoskomn M6x8 4 |156 |[aitka M20 1
98 MaHenb 1 |157 |bonTt M10x60 1
99 BWHT ¢ aHKepHOW ronoBkom M5x8 4 |158 [[aiika M10 1
100 |bonTt M10 1 |159 |depxaTenb BMHTA 2
101 (MogWwmMnHUK 600027 1 |160 |MpyxnHHasa Ckoba 1
102 |MpyxuHHas wanba M10 1 |161 |LWlaiba 1/2” 2
103 |lavika M10 1 |162 |laika 1/2” 2
104 |[He3pdo aKcueHTpukat 1 |163 |MpyxuHHasa wanba M8 4
105 |BWHT ¢ aHKEpHOW ronoBKOM M8x25 2 |l64 BUKT ¢ LuecTurpantbim yrnyone M8x25 4
HUeMm

106 |C-konbLUO S16 1 |165 |lMnowagka pesaHns 1
107 BUKT C wecTurpakkim yrnyone M10x40 1 (166 |WTundT @8x20 2

HUeMm
108 |lMpyxuHHas nnactuHa 1 |167 |BuWHT Cc wecTurpaHHbim yrnybne|M10x60 2

19




HMem
109 |lavika M10 1 (168 |[NaHenb pesaHus 1
BuHT ¢ wecTturpaHHbIM yrnybne
110 |CoeamHuTenbHas NaHenb 1 (169 M10x55 2
HVem
BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne
111 |YcTaHOBOYHBIA 6onT 1 |170 M8x20 2
HVem
112 |CoegnHuTEnbHas nnowaaka 1 |171 |IleBas rybka TMCKOB 1
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnyone
113 M10x50 1 |172 |MpaBas rybka TUCKOB 1
HMem
N BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne
114 |Py4yHon pblyar 1 (173 M10x30 8
HVem
BWHT ¢ wecTturpaHHbiM yrnybne
115 |[[avika M12 1 (174 M8x20 4
HVem
116 |PykosaTka 1 |175 |MnacTtuHa TUcKoB 1
) BWHT ¢ wecTturpaHHbiM yrnybne
117 |Angle Setting 1 |[176 M8x20 1
HVem
BWHT c WwecTurpaHHbimM yrnybne BWHT ¢ wecTturpaHHbiM yrnybne
118 M8x20 2 |177 M12x30 2
HVem HVem
119 |YcTaHOBOYHbLIN 60K 1 |178 |['yGka TUCKOB
120 |BWHT C aHKEpHOW ronoBKOM M6x8 2 |179 |HanpaensioLwias TUCKOB
121 |Kpbiwka 1 |180 |UwnuHap 1
BWHT c WwecTurpaHHbim yrnybne BWHT ¢ wecTturpaHHbiM yrnybne
122 M10x40 1 181 M12x30 2
HVem HVem
BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne
123 |laiba 1 |182 M10x40 6
HMem
124  |MaxoBWuK 1 |182-1 |MpyxunHHag waliba M10 6
125 |CoegnHuTenb NPOBOAOB 1 |183 |Onopa TuCKOB 1
126 |bont M5x15 1 |183-1 [[He3no wToKa 1
127 |Btynka 1 |183-2 |HecmasbiBaemas BTynka 2
128 |CtanbHoi npoBoA 21.2 1 |183-3 |lUToK 1
129  |MNpyxunHHas nnactvHa 1 |184 |Onopa ocHOBaHus 1
130 (MaHenb ocHoBaHWs 2 |185 |[alika M10 1
131 |Wtudpt @8x20 4 186 |MMpyxwuHHas waiba M10 2
BuHT c wecTurpanHbiM yrnybne BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne
132 M12x130 6 |187 M10x25 2
HMem HMem
133 |YcTaHOBOYHbIN BUHT M12x25 4 |188 |lWanba M10 1
134 |OcHoBaHue 189  |MoawunnHnK 62002Z 1
135 |laiika M10 1 [190 |MpyxunHHas warliba M10 2
BuHT c wecTturpaHHbim yrnybne BuHT ¢ wecTturpaHHbIM yrnybne
136 M10x40 1 |191 M10x30 1
HMem HVem
137 |CHe3goBoK 6ok 2 |192 |PykosTka 1
BWHT C WwecTurpaHHbim yrnybne
138 M10x35 4 193 |PykosTKa WTOKa 1
HYem
BuHT c wecTturpanHbiM yrnybne
139 M10x20 5 |194 |laiika M10 1
HMem
140  |MpyxwuHHas waiba M10 5 |195 |PerynaTop 1
141 (Wtvdpt @8x20 2 |196 |YCTaHOBOYHbLIN BUHT M8x8 2
142 |Yrnosas naHernb 1 |197 |C-konbLO S17 2

20




143 |HwxHas Kpblwka 1 (198 |Ban 1
BuHT c wecTturpanHbim yrnyone
144 M8x20 8 |199 |Knioy 5x5x20 1
HVem
145 |bonTt M5X15 1 |200 |Kynayok 1
Kon- Kon-
Ne HaumeHoBaHue Tun B0 Ne HanmeHoBaHue Tun B0
BuHT c wecTturpaHHbiM yrnyone BuHT c wecTturpanHbiM yrnyone
201 M6x16 1 |255 M10x20 4
HVem HVem
202 |bont M6x16 1 (256 |YcTaHOBOYHbIA BUHT M10x16 4
203 ([anka M6 1 |257 |YcTaHOBOYHas nnactuHa
204 |bont 1 (258 |[NpyxuHa HaTSXKeHUs 2
BuHT c wecTturpaHHbim yrnybne BuHT c wecTturpanHbiM yrnyone
205 M8x40 2 |259 M10x25 3
HVem HVem
206 |MpyxuHHas wanba M8 2 |260 |MpyxunHHas wariba M10 3
207 |lWanba M8 2 |261 |MpyxunHHasa Ckoba 1
208 |YcTaHOBOYHbIN 610K 1 |262 |LWaii6a 1/2” 4
209 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x8 2 |263 |lanka 1/2” 4
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
210 |YcTaHOBOYHbIN 610K 1 (264 M6x16 1
HYem
211 (MepaHble YacTu 265 |(lllaiiba M6
212 |HanpaBnsioLias TUCKOB 266 |Bknagbiw
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
213 p yrny M12x35 4 |o67 [puBoOgHOE  KOMECO  LUEeTKM 1
HUEM (Mnactnkosoe)
214  |MaHenb 1 |268 |Ocb npuBoaa LeTku 1
215 |MpyxuHHasa wariba M8 2 |269 |OepxaTenb LWETKN 2
216 |bont M8x20 2 |270 |YcTaHOBOYHbIA BUHT M6x6 2
217 |MomBwxHas rybka 1 (271 |HecmasbiBaemas BTysfiKa 1212 2
218 |YcraHoBo4Hasa PykosiTka M8x30 1 (272 |YcTaHoBO4YHas Tpybka 1
219  |BWHT C Kpyrnown ronoBkom M6x8 2 |273 |lWeTtka 1
220 |PykosaTka 1 |274 |lWaiiba M6 1
221 |THe3go PykoaTku 1 (275 |(lainka M6 1
222 |Wtndpt 26x28 1 (276 |[pyxuHa 1
223 |Btynka BuHTa 1 |277 |Ckoba weTku 1
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
224 |YcrtaHoBoOYHas PykosTka M12x45 1 |278 M6x8 2
HVem
225 |WTok 1 |279 |YcTaHOBOYHbIM BUHT M6x6 2
BuHT c wecTurpanHbiM yrnyone
226 |YCTaHOBOYHbIM BUHT M8x8 1 |280 M8x40 1
HVem
227 |Btynka wTtoka 1 |281 |Ban 1
228 |Ban 1 (282 |YcTaHOBOYHas nnactuHa 1
229 ([MoaBwxHOE orpaxaeHve 1 (283 [MpyxuHHas wainba M6 2
BuHT c wecTurpanHbiM yrnyone
230 |YCTaHOBOYHbIM BUHT M8x8 1 |284 M6x12 2
HVem
231 |Kpebiwka nonoTHa 1 (285 |datumk 1
231-1 |BUHT C aHKEPHOW rorioBKow M6x8 2 |286 |BwHT c kpyrnovi ronoBkoi M3x20 2
232 |Pe3bboBas ronoeka M5x8 1 (287 |lalika M3 2
233 |BWHT € aHKepHOW ronoBKom M5x8 2 |288 |KoHconb 1

21




234 |Koxyx LLeTKM 1 |289 [[NpyxunHHas wariba mM12 4
235 MpaBas HanpaensioLas 1 |200 |Bont M12x45 4
nonoTHa
236 |WtudTt D4x12 1 |291 |CronopHbin WTNdT 1
237 |MpaBas perynupyemasi ckoba 1 |292 |Beagywmit MaxoBuk 1
238 |BWHT C aHKepHOW ronoBKom M6x16 4 (293 |lLaiba 1
BuHT ¢ nnockon ronoskon c
239 |HenopgswxHas Ckoba 2 294 LIECTUTPAHHBIM YITYBREHUEM M12x25 1
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
240 |Wtndt @8x70 2 |295 M12x70 4
HVem
241  |BUWHT C aHKEPHOW rofioBKoOWA M8x30 4 |296 |llaiiba 1
242 |HesakpenneHHbln 6rok 2 |297 |BepxHwuii Ban 1
243 |Wtndpt D4x12 1 |[298 |Odepxartensb 1
244  |Pes3bboBasi ronoBka M5x8 1 (299 |laKka M20xP1.5 1
245 |1€BAA Hanpasnsioas 1 |300 |Umnunap koHconm 1
nonoTHa
BuHT c wecTturpaHHbim yrnyone
246 M10x35 4 1301 |C-konbLO S20 4
HYem
BuHT ¢ wecTurpaHHbiM yrnybne
247 |MpyxuHHas waiiba M10 4 |302 M8x20 2
HVem
248 |llanba M10 4 |303 [[He3go umnuHgpa 1
249  |YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x16 6 |304 |HwxHun Ban 1
250 |NeBas perynupyemas ckoba 1 |305 |Bnok 1
251 |PykosiTka OMOKMpPOBKM M8x30 2 |306 |MpyxuHHasa wanba M8 2
252 |bnok cukcaumm 2 |307 |BWHT Cc aHKepHOI ronoBKoi M8x40 2
253  |BWHT C Kpyrnown ronoskomn M5x8 5 |308 |Kpyrnbiin Ban 2
254 |CTtanbHas nnacTtuHa 1 |309 |Ckonb3awmin MaxoBuk 2
- Kon-
Ne HaunmeHoBaHue Twvn K:: Ne HaunmeHoBaHue Tun BO
310 |[MogwwnnHuk 2 |365 |Koxyx nonoTtHa
311 |C-konbuo R42 2 |366 |BWHT C aHKEPHOWN ronoBKoOM M6x8 4
312 |lWanba M10 2 |367 |KoHueBow BblkntoYaTenb
BuHT c wecTurpaHHbiM yrnybne
313  |MpyxuHHas wanba M10 2 |368 M4x30 2
HVem
BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne . .
314 M12x60 2 |369 |BWHT C aHKEPHOW rofioBKOM M5x8 2
HUem
315 Repxarere MeTannmieckomn 2 |370 |lMnacTtuHa nHaukaTopa 1
NNacTUHbI
316 |Llariba M10 371 |HecmasbiBaemas BTyrnka 2
317  |MpyxuHHas wanba M10 372 |YcTaHOBOYHbIN 6ok
BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne
318 M10x30 4 |373 |bonT M10x20 1
HYem
319  |KoHuueckui MogumnnHuk 32007 2 |374 [laiika 1
320 |Bepgombli MaxoBuK 1 |375 |MpyxuHHas wanba 1
321  |MeinesawmTtHas Kpbliwka @45 2 |376 |lUaiba 1
322 |3Bes3pgoobpasHas Laiba AWO09 1 |[377 |Ckoba kpenneHus gatymka 1
323 |[anka ANO09 1 |378 |daTumk 1
324 |KoHuUeBOW BhIKMOYaTenb 1 |379 |BWHT C Kpyrnown ronoBkom M4x10 2
BuHT ¢ wecTturpanHbIM yrnybne
325 M4x30 2 |380 |Kpbiwka 1

HUem

22




326 |lavika M8 2 |381 |BwHT Cc aHKepHOI ronoBKoi M5x8 4
327 |Ckoba 1 (382 |PepykTop 1
328 |Llaiba 3 |383 |Kniou 12x8x50 1
329 |BWHT C Kpyrnown rosioBKom M8x25 4 |384 |Odeuratenb 1
330 |Ckoba 1 |385 |bonTt M10x35 4
331 |Yoepxwsatowas Ckoba 1 (386 |MpyxuHHas wainba M10 4
332 |MpyxuHa 1 (387 |LWlaiba M10 4
333 |3alnTHBIN KOXYX 1 |388 |Kniou 10x8x40 1
334 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M4x12 2 |389 |Kpblwka WkuBa 1
335 |bont M8x20 2 |390 |l[MpuBoAHON pemMeHb 1922Vv448 1
336 |MpyxuHHas wariba M8 2 391 |PerynaTop CkopocTn 1
337 |bonTt M8x20 1 |392 |BxoaHoWn LIKMB 1
o BWHT C wecTurpaHHbiM yrnybne
338 (He3mo AucKoBOW LLaNGbI 1 393 M8x65 1
HYem
339 |Spring Pin M5x12 2 394 |Kpblwka 1
340 |OmckoBas Llaiiba 395  |BMHT C aHKepHOW ronoBKou M5x8 8
o MnactuHa rHe3pga  3agHero
341 |Ckonb3swwmn bont 1 |396 NOALMMHMKA 1
342  |bonTt M8x60 1 (397 |[[He3g0 3agHero nogLwwmnnHUKa 1
343 |laiika M8 1 |[398 | Hanpasnsitowasn(6e3 xenoba) 1
344 |MnactunHa 1 |399 |lonoska 2
345 |Btynka 1 |400 |[MpyxuHa 2
346 |MaHomeTp 1 |401 |Ban 2
MHe3pno nepegHero
347 |MoawmnnHmk 51203 1 |402 NOALIMNHYKA 1
348 |Btynka bonta 403  |MNoawmnHuk 608 4
349 |Kntoy 5x5x30 404 (3agHsasa nnacTuHa 1
BuHT c wecTturpanHbiM yrnyone
350 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x10 1 |405 M8x30 8
HVem
N BuHT c wecTturpaHHbiM yrnyone
351 |Koneco ¢ pykoaTkon 1 |406 M6x16 2
HVem
352 |PykosaTka 407 |lMNpoknanka
353 |KoHueBoOW BblkMOYaTenb 408 |Hanpasnsiowas(c xenobom) 1
BuHT ¢ wecTturpanHbiM yrnybne
354 M4x35 2 |409 |llaiba M8 4
HVem
355 |(lllaiba 1 [410 |MogWwwunHuK 6201 8
356 |C-konbLoO S45 2 |411 |OkcueHTpukoBbIN Ban 2
357 |Hacapka Bana 1 [412 |Ban 2
358 |Canasku 1 |413 |MpyxuHHas wainba M8 4
BuHT c wecTurpanHbiM yrnyone
359 |Ban @16x90 1 [414 M8x35 4
HVem
360 |YCTaHOBOYHbINA BUHT M12x25 1
361 |HanpaBnsiowasa canasok 2
362 |MnactuHa canasok 2
363 |[pyxuHHasa wariba M10 6
BWHT ¢ wecTturpaHHbiM yrnybne
364 M10x60 6
HVem

23




76{6)

JE-460DSA

24

< N

AW 2
\ 7

LR\ AN\




25




(elovz
(v)eee 2oz L
%2

(2Jee

e ¥2
s *g
2 L
S o, 962
. T g {+hoe  (2hoe

e ¥S009% -1

26




27




	1 ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ И ПРОФИЛАКТИКА НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ
	1.1 Рекомендации пользователю
	1.3 Таблички предупреждений по технике безопасности
	2.2 Транспортировка станка
	2.4 Установка заднего поддона сбора СОЖ
	Установка Г-образной скобы с тремя кронштейнами
	Установка заднего поддона

	2.5 Установка возвратного ограждения
	2.6 Установка стопорного штока
	2.7 Крепление станка к фундаменту
	2.8 Выравнивание станка
	2.9 Консервация станка

	Общие правила
	3 ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СТАНКА
	3.1 Панель управления
	3.2 Световые индикаторы
	3.3 Пильная рама
	3.4 Система тисков
	3.5 Станина
	3.6 Поддон для стружки
	3.7 Микровыключатель – датчик поломки полотна
	3.8 Щетка удаления стружки
	3.9 Индикатор скорости полотна
	3.10 Устройство безопасного открывания крышки полотна
	3.11 Регулятор скорости
	3.12 Шкала угла резания

	4 НАСТРОЙКА СТАНКА
	4.1 Регулировка вольфрамо-карбидных подкладок
	4.2 Настройка проталкивающих роликов
	4.3 Настройка направляющих роликов
	4.4 Регулировка точности резания
	4.5 Регулировка направляющих полотна
	4.6 Установка полотна на ведущий и ведомый маховики
	4.7 Настройка давления гидравлики тисков

	5. ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ
	5.1 Задание ограничения хода рамы
	5.2 Установка тисков
	Установка тисков для резания под углом

	5.3 Резание под углом
	5.4 Использование тисков с ограждением
	5.5 Регулировка скорости полотна
	5.6 Замена приводного ремня
	5.7 Выбор АВТО или РУЧНОГО режима работы
	5.8 Замена полотна

	6 РАБОЧИЙ ЦИКЛ
	6.1 Рабочий цикл
	6.2 Прекращение работы и экстренная остановка

	Предупреждение
	7. ТЕКУЩЕЕ И СПЕЦИАЛЬНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	7.1 Ежедневное обслуживание
	7.2 Еженедельное обслуживание
	7.3 Ежемесячное обслуживание
	7.4 Полугодовое обслуживание
	7.5 Масла для СОЖ
	7.6 Утилизация масла
	7.7 Специальное обслуживание
	7.8 Замена масла в редукторе

	8 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	8.2 ИСПЫТАНИЕ НА ШУМНОСТЬ

	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во
	Кол-во

